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0

Contested visions in the Spanish colonial world / Ilona Katzew ;
[inl.] William B. Taylor. — Los Angeles, Calif. : Los Angeles
County Museum of Art, 2011. — 319 p. : ill. —
978–0–300–17664–3

RUB: 1 R 2 / LOS 2 / 2011 / b / 1

Zonder udc

The Botticelli renaissance / [edit.] Mark Evans ; [edit.] Stefan
Weppelmann ; [medewerker] Ana Debenedetti ;
[medewerker] Ruben Rehmann. — München : Hirmer, 2015. —
359 p. : ill. — 978–3–88609–768–5 ; 978–3–7774–2370–8

RUB: 1 R 2 / BER 58 / 2015 / b / 1

Verzamelen : van rariteitenkabinet tot kunstmuseum /
[edit.] Ellinoor Bergvelt ; [edit.] Debora J. Meijers ;
[edit.] Mieke Rijnders. — Heerlen : Open Universiteit, 1993. —
491 p. — 90–6017–662–6

RUB: 1 Q 1 / 1993 / a / 2

RUB: 1 Q 1 / 1993 / a / 1

Semiotiek

The edible monument : the art of food for festivals /
[edit.] Marcia Reed. — Los Angeles, Calif. : Getty Research
Institute, 2015. — 189 p. : ill. — 978–1–60606–454–2 ;
2015013114

RUB: 1 R 2 / LOS 2 / 2015 / d / 1

Entstehung und Funktion von Heiligenbildern im
nachtridentinischen Italien (1588–1622) / Claudia Gerken. —
Petersberg : Michael Imhof Verlag, 2015. — 224 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
134). — 978–3–86568–837–8

RUB: 1 O 261 / 2015 / a / 1

La fabrique des saintes images : Rome-Paris, 1580–1660 /
Louis Frank ; Philippe Malgouyres. — Paris : Somogy éditions
d'art, 2015. — 287 p. : ill. — 978–2–7572–0930–1

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / f / 1

Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Historienmalerei: vom Spätmittelalter bis zum 19.
Jahrhundert / Norbert Schneider. — Köln : Böhlau, 2010. —
270 p. : ill. — 978–3–412–20497–6

RUB: 1 O 1 / 2010 / a / 1

Congresverslagen
Around Antonello da Messina : reintegrating Quattrocento
culture : proceedings of the international conference held at the
Dutch University Institute for Art History, Florence, 19–20
October 2012 / [edit.] Michael W. Kwakkelstein ; [edit.] Bette
Talvacchia. — Firenze : Centro Di, 2014. — 165 p. : ill. —
(Italia e i Paesi Bassi ; 10). — Congres: Dutch University
Institute for Art History [Florence]. 2012/10/19–2012/10/20. —
978–88–7038–521–2

RUB: 1 G 2 / ANT 6 / 2012 / a / 1

Filosofie
Important old master pictures, properties from the trustees of
the 4th Duke of Westminster's settlement, the collection of John
and Anna Jaffé, the Roman catholic diocese of Brooklyn, the
Duc de Mouchy, the Bromley-Davenport family, the estate of the
late professor Richard Wollheim, the estate of the late Anne
Wollheim, the art foundation of Dr. Gustav Rau, ambassador
John L. Loeb, Jr., the late Mr. Meyer Padwa, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — p. 84–335 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 9). — Aantal
loten 115

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–08 / a / 1

Godsdienstwetenschap
Entstehung und Funktion von Heiligenbildern im
nachtridentinischen Italien (1588–1622) / Claudia Gerken. —
Petersberg : Michael Imhof Verlag, 2015. — 224 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
134). — 978–3–86568–837–8

RUB: 1 O 261 / 2015 / a / 1

Cranach in Anhalt : vom alten zum neuen Glauben /
[edit.] Norbert Michels ; Jürgen von Ahn ; Jan Brademann ;
Anja Ottilie Ilg ; Nadine Jaser ; Hartmut Kühne ; Birgit Ulrike
Münch ; Anke Neugebauer ; Holger Nickel ; Ruth Slenczka ;
Andreas Tacke ; Sibylle Weber am Bach ; Nadine
Willing-Stritzke ; Hildegard Zimmermann. — Petersberg :
Michael Imhof Verlag, 2015. — 303 p. : ill. — (Kataloge der
Anhaltischen Gemäldegalerie Dessau ; 19). — Titel varieert:
Cranach der Jüngere, 2015. — 978–3–7319–0227–0

RUB: 1 R 2 / DES 7 / 2015 / a / 1

Dirck van Delen's ‘Solomon receiving the Queen of Sheba’ of
1642 / Walter Liedtke. — Stanford (CA) : Stanford University,
2011. — p. 30–41 : ill. — Overdruk uit Cantor Arts Center
Journal. - Cantor Arts Center, Stanford University. - 7
(2010–2011)

RUB: 1 G 1 / DEL 3 / 2011 / a / 1

La fabrique des saintes images : Rome-Paris, 1580–1660 /
Louis Frank ; Philippe Malgouyres. — Paris : Somogy éditions
d'art, 2015. — 287 p. : ill. — 978–2–7572–0930–1

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / f / 1



Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Die cappella Aldobrandini in Santa Maria sopra Minerva : zur
malerischen Ausstattung einer Römischen Familienkapelle um
1600 / Katja Richter. — p. 305–372 : ill. — Overdruk uit
Römisches Jahrbuch der Bibliotheca Hertziana. Vol. 33,
1999/2000, p. 305–372

RUB: 1 P 4 / ROM 3 / 2003 / aa / 1 / afd.dozen

RUB: e-doc: 1P4 ROM3 2003 ea scn

Kerkgeschiedenis
Cranach in Anhalt : vom alten zum neuen Glauben /
[edit.] Norbert Michels ; Jürgen von Ahn ; Jan Brademann ;
Anja Ottilie Ilg ; Nadine Jaser ; Hartmut Kühne ; Birgit Ulrike
Münch ; Anke Neugebauer ; Holger Nickel ; Ruth Slenczka ;
Andreas Tacke ; Sibylle Weber am Bach ; Nadine
Willing-Stritzke ; Hildegard Zimmermann. — Petersberg :
Michael Imhof Verlag, 2015. — 303 p. : ill. — (Kataloge der
Anhaltischen Gemäldegalerie Dessau ; 19). — Titel varieert:
Cranach der Jüngere, 2015. — 978–3–7319–0227–0

RUB: 1 R 2 / DES 7 / 2015 / a / 1

Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Die cappella Aldobrandini in Santa Maria sopra Minerva : zur
malerischen Ausstattung einer Römischen Familienkapelle um
1600 / Katja Richter. — p. 305–372 : ill. — Overdruk uit
Römisches Jahrbuch der Bibliotheca Hertziana. Vol. 33,
1999/2000, p. 305–372

RUB: 1 P 4 / ROM 3 / 2003 / aa / 1 / afd.dozen

RUB: e-doc: 1P4 ROM3 2003 ea scn

Staatkunde. Politiek
Old master pictures from collections of the Cholmondeley family
and the late Sir Philip Sassoon, Bt., from Houghton. —
London : Christie's South Kensington, 1994. — p. 1–33 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1994: 30). — Titel
varieert: Important old master pictures, including pictures from
Houghton ; aantal loten 136–147

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–12–09 / a / 1

Kunst
19th century pictures and continental watercolours, the
properties of Sir George Christie, Lady Jill Greenwood, sold on
behalf of the Tony Greenwood charitable trust, Mr. John Saul,
Mrs. S. Schlesinger, the Mick Shields cancer charity, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,

1989. — 245 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1989: 19). — Aantal loten 279

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–06–23 / a / 1

19th century pictures and continental watercolours : various
properties. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. —
208 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 31). — Aantal loten 254

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–11–24 / a / 1

19th century pictures and continental watercolours : various
properties. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. —
212 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 7). — Aantal loten 401–623

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–03–30 / a / 1

19th century pictures : various properties. — London : Christie,
Manson & Woods, 1990. — 111 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1990: 18). — Aantal
loten 85

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–22 / a / 1

19th century pictures from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1990. — 105 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1990: 35). —
Aantal loten 80

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–30 / a / 1

19th century continental pictures and drawings. — London :
Christie, Manson & Woods, 1991. — 123 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 19). —
Aantal loten 107

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–06–21 / a / 1

19th century continental pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 133
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 42). — Aantal loten 126

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–11–29 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1992. — 71 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 2). —
Aantal loten 64

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–03–20 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1992. — 106 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 16). —
Aantal loten 97

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–19 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1992. — 54 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 25). —
Aantal loten 142

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–10–02 / a / 1



19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1992. — 89 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 30). —
Aantal loten 82

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–11–27 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1993. — 50 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 1). —
Aantal loten 114

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–02–12 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1993. — 75 p; :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 6). —
Aantal loten 75

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–19 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1993. — 152 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 15). —
Aantal loten 224

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–06–18 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1993. — 63 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 22). —
Aantal loten 139

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–01 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings,
from various sources. — London : Christie's, 1994. — 185 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1994: 6). —
Aantal loten 222

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–03–18 / a / 1

19th and 20th century continental pictures and watercolours
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1992. — 62 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1992: 1). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–02–14 / a / 1

19th and 20th century Scandinavian, Russian and continental
pictures and watercolours from various sources. — London :
Christie's, 1992. — 112 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 9). — Aantal loten 268

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–05–22 / a / 1

22 Arlington Street : a William Kent house. — London :
Christie's, 2005. — 131 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 10). — Aantal loten 83

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–05–11 / a / 1

Adriaen de Vries, 1556–1626 : Augsburgs Glanz - Europas
Ruhm / [edit.] Christoph Emmendörffer ; [edit.] Björn R.
Kommer. — Heidelberg : Umschau/Braus, 2000. — 432 p. :
ill. — Tentoonstelling: Städtische Kunstsammlungen
[Augsburg]. 2000/03/11 - 2000/06/12. — 3–8295–7024–4

RUB: 1 R 2 / AUG 7 / 2000 / a / 1

Portrait gallery of the golden age / Maarten Hell ; Emma Los ;
Norbert Middelkoop ; [medewerker] Tom van der Molen ;
[naw.] Paul Spies. — Amsterdam : Museumshop Hermitage,
2014. — 128 p. : ill. — 978–90–78653–53–0

RUB: 1 R 2 / AMS 8 / 2014 / f / 1

Antiquities and souvenirs of the Grand Tour. — London :
Christie's South Kensington, 1992. — 59 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1992: 6). —
Aantal loten 298

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–05–19 / a / 1

Antiquities and souvenirs of the Grand Tour. — London :
Christie's South Kensington, 1992. — 51 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1992: 14). —
Aantal loten 267

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–11–04 / a / 1

Antiquities and souvenirs of the Grand Tour. — London :
Christie's South Kensington, 1993. — 88 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 5). —
Aantal loten 378

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–04–28 / a / 1

Antiquities and souvenirs of the Grand Tour. — London :
Christie's South Kensington, 1993. — 100 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 13). —
Aantal loten 168, 201–441

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–27 / a / 1

Around Antonello da Messina : reintegrating Quattrocento
culture : proceedings of the international conference held at the
Dutch University Institute for Art History, Florence, 19–20
October 2012 / [edit.] Michael W. Kwakkelstein ; [edit.] Bette
Talvacchia. — Firenze : Centro Di, 2014. — 165 p. : ill. —
(Italia e i Paesi Bassi ; 10). — Congres: Dutch University
Institute for Art History [Florence]. 2012/10/19–2012/10/20. —
978–88–7038–521–2

RUB: 1 G 2 / ANT 6 / 2012 / a / 1

The Badminton Cabinet : the property of Mrs Barbara Piasecka
Johnson. — London : Christie's, 2004. — 95 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 9). — Aantal
loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–12–09 / b / 1

Rembrandt : portret van Nicolaes van Bambeeck / Liesbeth De
Belie. — Milaan : Silvana, 2015. — 113 p. : ill. — (Cahiers van
de Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België ; 18). —
978–88–366–2924–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / d / 1

The Bernasconi collection : part 4 : monotypes by Pompeo
Mariani and Giorgio Belloni. — London : Christie, Manson &
Woods, 1989. — 78 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1989: 8). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–04–11 / a / 1



The Botticelli renaissance / [edit.] Mark Evans ; [edit.] Stefan
Weppelmann ; [medewerker] Ana Debenedetti ;
[medewerker] Ruben Rehmann. — München : Hirmer, 2015. —
359 p. : ill. — 978–3–88609–768–5 ; 978–3–7774–2370–8

RUB: 1 R 2 / BER 58 / 2015 / b / 1

Boulle to Jansen : an important private European collection,
part 1. — London : Christie's, 2003. — 345 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2003: 2). — Aantal
loten 268

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–06–12 / a / 1

British and continental ceramics. — London : Christie's South
Kensington, 2005. — p. 38–53 : ill. — (Christie's South
Kensington : at home sale ; 2005: 2) ; (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 8). — Aantal
loten 1000–1260

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–05–17 / a / 1

British and continental ceramics and glass. — London :
Christie's South Kensington, 2005. — p. 49–60 : ill. —
(Christie's South Kensington : at home sale ; 2005: 1) ;
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2005: 3). — Aantal loten 1000–1227

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–03–15 / a / 1

British and continental pictures. — London : Christie's South
Kensington, 2005. — p. 31–48 : ill. — (Christie's South
Kensington : at home sale ; 2005: 1) ; (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 3). — Aantal
loten 600–894

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–03–15 / a / 1

British and continental pictures. — London : Christie's South
Kensington, 2005. — p. 24–38 : ill. — (Christie's South
Kensington : at home sale ; 2005: 2) ; (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 8). — Aantal
loten 600–900

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–05–17 / a / 1

British and maritime pictures, the property of the late Mrs. M.
Dalton, the late Mrs. Marjorie Beatrix Fairbarns, the late Lord
Lurgan, and from various sources. — London : Christie's,
1992. — 163 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 24). — Aantal loten 185

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–17 / a / 1

British and old master pictures, the properties of Sir
Christopher Beauchamp, Bt., the late Sir James Hunter Blair,
Bt., the late John Makower, the Hon. Mrs. Patricia O'Neill, Miss
Jean Harcourt Powell, Viscount Scarsdale and the Kedleston
trustees, the late R.E. Summerfield, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 129
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 6). — Aantal loten 177

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–03–01 / a / 1

British and Victorian pictures. — London : Christie's South
Kensington, 1992. — 22 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1992: 15). — Aantal
loten 113

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–11–12 / a / 1

British and Victorian pictures. — London : Christie's South
Kensington, 1993. — 30 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 1). — Aantal
loten 125

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–04 / a / 1

British and Victorian pictures. — London : Christie's South
Kensington, 1993. — 43 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 7). — Aantal
loten 130

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–06–10 / a / 1

British and Victorian pictures. — London : Christie's South
Kensington, 1993. — 33 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 10). — Aantal
loten 138

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–09–16 / a / 1

British and Victorian pictures. — London : Christie's South
Kensington, 1993. — 43 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 15). — Aantal
loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–11–04 / a / 1

British and Victorian pictures. — London : Christie's South
Kensington, 1994. — 46 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1994: 3). — Aantal
loten 196

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–03–03 / b / 1

British and Victorian pictures, watercolours and drawings. —
London : Christie's South Kensington, 1992. — 62 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
1992: 3). — Aantal loten 310

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–03–12 / a / 1

British and Victorian pictures, watercolours and drawings. —
London : Christie's South Kensington, 1992. — 50 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
1992: 9). — Aantal loten 252

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–11 / b / 1

British and Victorian pictures, watercolours and drawings. —
London : Christie's South Kensington, 1992. — 46 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
1992: 12). — Aantal loten 212

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–09–17 / a / 1

British and Victorian watercolours, drawings and pictures. —
London : Christie's South Kensington, 1991. — 67 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
1991: 3). — Aantal loten 252

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–03–21 / a / 1

British drawings and watercolours, the properties of the
executors of the late the Rt. Hon. Alexander St. Vincent Baring,
6th Lord Ashburton, K.G., K.C.V.O., the executors of the late
Robert Clarke, the executor of the late Mrs. Charles Steuart,
and from various sources. — London : Christie's, 1993. — 97 p.



: ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 7). —
Aantal loten 118

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–30 / a / 1

British drawings and watercolours, the property of the Henry E.
Huntington Library and Art Gallery, San Marino, California,
sold to benefit the art acquisition fund, the Penrose settled
estate, the late J.O. Taudevin, and from various sources. —
London : Christie's, 1993. — 143 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 1993: 20). — Aantal loten 197

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–07–13 / a / 1

British drawings and watercolours, the property of the late the
Rt. Hon. Alexander St. Vincent Baring, 6th Lord Ashburton,
K.G., K.C.V.O., the R.E. Summerfield charitable trust, and from
various sources. — London : Christie's, 1992. — 135 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 4). — Aantal
loten 211

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–04–07 / a / 1

British drawings and watercolours, the property of the Rt. Hon.
the Lord Crickhowell, the executors of the late Robert Clarke,
Esq., Nicholas Brown, Esq., Lady Bryant, and from various
sources. — London : Christie's, 1992. — 95 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 29). — Aantal
loten 130

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–11–17 / a / 1

British drawings and watercolours, the property of the trustees
of Lord Clark's settlement trust, the late William A.
McCarty-Cooper, and from various sources. — London :
Christie's, 1992. — 107 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 22). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–14 / a / 1

British pictures (1500–1850). — London : Christie's, 1999. —
134 p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1999:
3). — Aantal loten 88

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–06–11 / a / 1

British pictures of the 17th, 18th and 19th centuries, the
properties of the William Rockhill Nelson trust, Kansas City,
Missouri, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1990. — 204 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1990: 1). — Aantal loten
307

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–02–09 / a / 1

Pietro Pauolo Rubens : eine Biographie / Nils Büttner. —
Regensburg : Schnell & Steiner, 2015. — 199 p. : ill. —
(Regensburger Studien zur Kunstgeschichte ; 25). —
978–3–7954–3044–3

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2015 / e / 1

Carpaccio : Vittore e Benedetto da Venezia all'Istria /
[edit.] Giandomenico Romanelli. — Venezia : Marsilio,
2015. — 161 p. : ill. — 978–88–317–2051–9

RUB: 1 R 2 / CON 3 / 2015 / a / 1

Carpets and fine European works of art. — London : Christie's
South Kensington, 1990. — 52 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 4). — Aantal
loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–03–28 / a / 1

Carpets and furniture. — London : Christie's South Kensington,
1992. — 49 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
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Carpets and furniture : properties of the late Mrs. M. Dalton,
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various properties. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 34 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 19). — Aantal loten 301–639

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–12–11 / a / 1
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: ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2003: 5). — Aantal loten 574

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–09–17 / a / 1
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of art. — London : Christie's South Kensington, 2003. — 227 p.
: ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2003: 8). — Aantal loten 597
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Carpets, European furniture and decorative objects. —
London : Christie's South Kensington, 2005. — p. 10–30 :
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(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2005: 3). — Aantal loten 392
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Charles de La Fosse (1636–1716) : le triomphe de la couleur /
[edit.] Béatrice Sarrazin ; [edit.] Adeline Collange-Perugi ;
[edit.] Clémentine Gustin-Gomez. — Paris : Somogy éditions
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Kensington, 1990. — 106 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 6). — Aantal
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RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–03–04 / a / 1

The collection of S.A.R. La Principessa Reale Maria Beatrice di
Savoia. — London : Christie's, 2005. — 164 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 3). — Aantal
loten 1001–1399
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loten [12]
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loten 200–352
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Continental pictures, drawings and watercolours of the 19th
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Aantal loten 132
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and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
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Dealer's Choice, 1999. — 860 p. — 0–9668526–0–5

RUB: 1 D 2 / 1999 / a / 1

English and continental furniture, including the estate of
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collection, Lucerne, and from various sources. — London :
Christie's, 1999. — 96 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1999: 11). — Aantal loten 118

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–12–14 / a / 1

European works of art and carpets. — London : Christie's
South Kensington, 1990. — 67 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 9). — Aantal
loten 225

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–06 / a / 1

European works of art, carpets and furniture, the properties of
the M.C.P. Group, the late Lady Thelma Martin, Lady Manning,
the trustees of the Powell-Cotton settled estate. — London :
Christie's South Kensington, 1992. — 41 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1992: 13). —
Aantal loten 200, 301–594

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–10–07 / a / 1



European works of art, sculpture, carpets and furniture,
including the properties of the late Mrs. J.M.V. Stewart, Prince
Rostislav Romanoff, Mr. and Mrs. S. Milich, Liza Bruce, the late
D.A. Boyd, Esq., and from various sources. — London :
Christie's South Kensington, 1993. — 177 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 9). —
Aantal loten 525

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–07–07 / a / 1

European works of art, sculpture, carpets and furniture,
including the properties of the late Mrs. Maude-Roxby, the
trustees of the Davenport estate, and from various sources. —
London : Christie's South Kensington, 1993. — 134 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
1993: 12). — Aantal loten 422

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–13 / b / 1

European works of art, sculpture, carpets and furniture,
including the property of the Richard Ormonde Shuttleworth
charitable trust (lots 442–575). — London : Christie's South
Kensington, 1993. — 169 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 4). — Aantal
loten 580

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–31 / a / 1

European works of art, sculpture, furniture and carpets. —
London : Christie's South Kensington, 1990. — 146 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
1990: 24). — Aantal loten 361

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–21 / a / 1

European works of art, sculpture, furniture and carpets. —
London : Christie's South Kensington, 1991. — 110 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
1991: 4). — Aantal loten 284

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–04–10 / a / 1

European works of art, sculpture, furniture and carpets from
various sources. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 165 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 9). — Aantal loten 429

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–03 / a / 1

European works of art, sculpture, furniture and carpets, the
properties of John Fardon, Esq., the late Mrs. D.I. Buckley, the
late Mrs. H.L.D. Oldnall, the late Fr. Daniel McLean
McDonald, the late Mrs. M.A.A. Horn, the late Mr. H.D.
Constantine, and from various sources. — London : Christie's
South Kensington, 1991. — 143 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1991: 16). — Aantal
loten 427

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–11–13 / a / 1

European works of art, sculpture, furniture and carpets, the
properties of William L. MacLean Ltd., the late Lord Lurgan,
the late Mrs. M. Baggaley, Mrs. Imbert, the late Mrs. Dudley
Tooth, and from various sources. — London : Christie's South
Kensington, 1992. — 141 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1992: 16). — Aantal
loten 148, 201–467

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–11–18 / a / 1

European works of art, sculpture, furniture, clocks and
carpets. — London : Christie's South Kensington, 1992. — 171
p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 1992: 5). — Aantal loten 236, 301–547

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–04–08 / a / 1

European works of art, sculpture, furniture, clocks and carpets,
the properties of the late Miss Tamara Stokes, the late Sir Basil
Fraser, and from various sources. — London : Christie's South
Kensington, 1992. — 131 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1992: 10). — Aantal
loten 138, 201–428

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–08 / a / 1

Fine continental furniture and tapestries, the properties of
Kathleen, Lady Brooke, Peter O'Toole, Esq., the hotel La Palma,
Locarno, and from various sources. — London : Christie's,
1993. — 170 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 11). — Aantal loten 178–224

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–05–27 / b / 1

Fine continental furniture and tapestries, the properties of the
Beaumont family, Countess Monika Esterhazy, the Viscount
Falkland, the Merlin trust, the Earl of Powis, the late Mrs. Stella
Salmony, the Viscount Scarsdale and the Kedleston trustees, Sir
John Smith, C.B.E., the late colonel William Stirling of Keir,
Lionel Stopford Sackville, Esq., the Hon. Mrs. Charles Winn,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 210 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 33). — Aantal loten 294

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–29 / b / 1

Fine continental furniture and tapestries, the properties of the
Lord Broughshane, the Comtesse de Chamberet, the
commissariat of the Holy Land, the Lord Courtenay, Mrs. Neil
Fletcher, the late Madame Gautret-Goldsmith, the late Lady
Gladwyn, C.J. Keeble, Esq., Lord and Lady Ponsonby of
Shulbrede, Mrs. Richard Pritchard, H.R.H. Princess
Maria-Gabriella di Savoia, the late J.J. Tufnell, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1991. — 163 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1991: 16). — Aantal loten 303

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–06–06 / a / 1

Fine continental furniture, the properties of the late Miss Violeta
Harris, sold by order of the executors, the late Silvana
Mangano, sold by order of the executors, the late Hugo Meynell,
Esq., sold by order of the trustees, Lionel Stopford Sackville,
Esq., removed from Drayton, Northamptonshire, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1990. — 156 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1990: 15). — Aantal loten 241

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–07 / a / 1

Fine continental pictures of the 19th and 20th centuries from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1989. — 139 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1989: 13). — Aantal loten 242

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–05–05 / a / 1



Fine European furniture, sculpture and tapestries : the property
of the Dukes of Anhalt, the late 7th Earl of Macclesfield, and
from various sources. — London : Christie's, 2004. — 101 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 11). —
Aantal loten 103

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–11–11 / a / 1

Fine French and continental furniture and tapestries, the
properties of Julian Byng, Esq., the collection of Sir James
Caird, Bt., the late R.N.S. Clarke, Esq., the late Lord Lurgan,
the late Dr. Daniel McLean McDonald, the late Samuel Messer,
Esq., the late Lady Rhyl, Mrs. Margaret Simmons and the late
Edwin Simmons, Esq., the Earls of St. Germans' Heirlooms
settlements, the St. Germans 1962 settlement, and from various
sources. — London : Christie's, 1992. — 250 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 33). — Aantal
loten 213, 301–426

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–12–10 / a / 1

Fine French and continental furniture and tapestries, the
properties of the late Earl Amherst, M.C., the late Michael
Behrens, Esq., Nada, Duchesse de Caraman, captain D.O.
Fairlie of Myres, the Lady Glenconner, St. Andrews church,
Greystoke, Penrith, Cumbria, the late Mrs. N.E.A. Hannam, the
Meiklour Estate trust, the late Mrs. D.H. Molyneux-Cohan,
Baroness Michael Raben, Mark Shand, Esq. the late Mrs.
J.M.V. Stewart, and from various sources. — London :
Christie's, 1993. — 272 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 34). — Aantal loten 381

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–12–09 / a / 1

Fine French and continental furniture and tapestries, the
properties of the late H.D. Constantine, Esq., the late Mrs. E.
Crombie, Mrs. C.E.S. Dugdale's voluntary settlement, the late
Mrs. Basil Feilding, Mrs. T. Hanbury, Hotel La Palma,
Locarno, the late Lady Illingworth, C.J. Keeble, Esq., the late
Lady Lindsay-Fynn, the late Samuel Messer, Esq., Peter
O'Toole, Esq., Mrs. Richard Pritchard, major Richard Sampson,
the late Mrs. G.T. Schreiber, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 150 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 48). — Aantal loten 244

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–12–12 / b / 1

Fine French and continental furniture and tapestries, the
properties of the late Mrs. Mary Bishop, Kathleen, Lady
Brooke, E.R. Hanbury, Esq., the late dowager Countess Howe,
the late Lady Illingworth, the late Dr. Daniel McLean
McDonald, the late Miss Dorothy Meynell, C.V.O., the hotel La
Palma, Locarno, Mrs. Richard Pritchard, the late Miss Tamara
Stokes, the Hon. Charles Winn, property removed from Lake
House, near Salisbury, Wiltshire, and from various sources. —
London : Christie's, 1992. — 105 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 1992: 12). — Aantal loten 185

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–04 / a / 1

Fine French and continental furniture and tapestries, the
properties of the Rt. Hon. the Earl of Airlie, K.T., G.C.V.O., the
late the Hon. Mrs. Bootle-Wilbraham, Patricia, Viscountess
Boyd, the Lord Fisher, D.S.C., His Imperial Highness Prince
Napoleon, the trustees in bankruptcy of the Baroness de
Stempel, the Hon. Charles Winn. — London : Christie's,

1992. — 91 p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ;
1992: 1). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–03–19 / a / 1

Fine French and continental furniture, the properties of the Earl
of Arran, R.D. Girouard, Esq., the late Denise, Lady
Kilmarnock, sold on behalf of the executors, the Right Hon.
Lord Kinnaird, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1989. — 110 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1989: 37). — Aantal
loten 142

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–07 / b / 1

Fine old master pictures, the properties of the late H.D.
Constantine, the late Mrs. M. Dalton, the Fermor-Hesketh
collection, Dr. R.E. Hemphill, the Lady Kerr, the late Miss
Florence McDermott, the late David Sachs, the late R.E.
Summerfield, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 115 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 39). — Aantal
loten 158

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–11–01 / a / 1

Fine old master pictures, the properties of the late Sir James
Hunter Blair, Bt., the late Mrs. Stella Salmony, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 127
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 10). — Aantal loten 154

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–04–19 / a / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
1998. — 48 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1998: 15). — Aantal loten 69

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–09–30 / a / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
1998. — 56 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1998: 21). — Aantal loten 71

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–11–25 / b / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
1999. — 45 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1999: 1). — Aantal loten 75

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–02–03 / a / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
2001. — 60 p; : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2001: 1). — Aantal loten 68

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–04–04 / a / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
2001. — 58 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2001: 5). — Aantal loten 59

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–06–06 / b / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
2001. — 58 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2001: 8). — Aantal loten 64

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–09–26 / a / 1



Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
2001. — 53 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2001: 12). — Aantal loten 57

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–11–28 / a / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
2002. — 62 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2002: 2). — Aantal loten 66

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–02–13 / b / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
2002. — 58 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2002: 4). — Aantal loten 68

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–04–10 / b / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
2002. — 59 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2002: 7). — Aantal loten 70

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–06–12 / a / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
2002. — 59 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2002: 11). — Aantal loten 70

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–09–18 / b / 1

Fine oriental carpets. — London : Christie's South Kensington,
2003. — 58 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2003: 1). — Aantal loten 62

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–04–09 / a / 1

Fine picture frames. — London : Christie's South Kensington,
1990. — 60 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1990: 26). — Aantal loten 146

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–29 / a / 1

Fine picture frames from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 51 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 28). — Aantal
loten 114

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–11 / a / 1

Fine picture frames from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 49 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 38). — Aantal
loten 130

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–10–31 / a / 1

Fine picture frames from various sources. — London :
Christie's, 1992. — 42 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 23). — Aantal loten 127

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–16 / a / 1

Fine picture frames : the properties of : sold by order of the
university trustees of the William Rockhill Nelson trust, Kansas
City, Missouri, and from various sources. — London :
Christie's, 1992. — 46 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 35). — Aantal loten 186

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–12–15 / a / 1

Fine picture frames, the properties of the trustees of the late
Olive, Countess Fitzwilliam's settlements, sold by order of the
university trustees of the William Rockhill Nelson trust, Kansas
City, Missouri, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 46 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 47). — Aantal
loten 123

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–12–12 / a / 1

Fine Victorian pictures, drawings and watercolours, the
property of Dr. J. Bradford Millet, the Cavehill Methodist
church, Sir Geoffrey Bates, Bt., M.C., the Springville Museum of
Art, and from various sources. — London : Christie's, 1993. —
107 p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993:
2). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–05 / a / 1

Fine Victorian pictures, drawings and watercolours, the
property of Mrs. Arthur A. Houghton, Jr., the executors of the
late Rosemary, Lady Ravensdale, the Richards Ormonde
Shuttleworth charitable trust, Sir John Plumb, F.B.A., and from
various sources. — London : Christie's, 1993. — 243 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 26). — Aantal
loten 347

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–11–05 / a / 1

Fine Victorian pictures, drawings and watercolours, the
property of professor Horswill, the late Lord Moyne and others,
sold by order of the executors, the late Lady Rhyl, sold by order
of the executors, Mrs. D. Trafford-Roberts, Mr. Neil Zand, and
from various sources. — London : Christie's, 1994. — 252 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1994: 7). —
Aantal loten 358

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–03–25 / a / 1

Fine Victorian pictures, drawings and watercolours, the
property of the Armidale Art Museum, New South Wales, a
descendant of George Price Boyce, the property of the Balean
collection, and from various sources. — London : Christie's,
1992. — 228 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 28). — Aantal loten 324

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–11–13 / a / 1

Fine Victorian pictures, drawings and watercolours, the
property of the Viscount Alanbrooke, Mrs. James Byam Shaw,
the Margaret Brown collection, Mrs. D. Paitaki, the late captain
R.S. De Q. Quincey, the late J.O. Taudevin, and from various
sources. — London : Christie's, 1993. — 231 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 14). — Aantal
loten 284

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–06–11 / a / 1

Fine Victorian pictures, the properties of Mrs. Joan Clarke, the
Pre-Raphaelite Trust Inc., Mrs. E.F. Waterlow, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 135
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 36). — Aantal loten 77

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–10–25 / a / 1



Fine Victorian pictures, the property of A.G. Barbour, Esq., Mrs.
G.L. Gillitt, Mrs. Claudia Prinsep, the late R.E. Summerfield,
Peter Walker Ltd., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1990. — 179 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1990: 17). —
Aantal loten 220

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–15 / a / 1

Fireplace furniture and light fittings. — London : Christie's
South Kensington, 1990. — 77 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 19). — Aantal
loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–10–03 / b / 1

Fireplace furniture and light fittings. — London : Christie's
South Kensington, 1991. — 65 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1991: 6). — Aantal
loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–05–08 / a / 1

Fireplace furniture and light fittings. — London : Christie's
South Kensington, 1991. — 39 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1991: 14). — Aantal
loten 251

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–10–23 / b / 1

Fireplace furniture and light fittings. — London : South
Kensington, 1992. — 55 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1992: 8). — Aantal
loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–10 / a / 1

Fireplace furniture and light fittings. — London : Christie's
South Kensington, 1998. — 74 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1998: 5). — Aantal
loten 117

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–03–17 / a / 1

Fireplace furniture and light fittings. — London : Christie's
South Kensington, 1998. — 126 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1998: 22). — Aantal
loten 501–713

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–12–16 / a / 1

The Forbes collection of victorian pictures & works of art :
gallery viewing guide. — London : Christie's, 2003. — 31 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2003: 1). —
Aantal loten 361

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–02–19 / a / 1

Furnishing textiles : studies on seventeenth- and
eighteenth-century interior decoration / [edit.] Anna Jolly. —
Riggisberg : Abegg-Stiftung, 2009. — 238 p. : ill. —
(Riggisberger Berichte ; 17). — 978–3–905014–36–5

RUB: 1 N 2 / 2009 / b / 1

Furniture and decorative objects. — London : Christie's South
Kensinton, 2004. — 73 p. : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2004: 11). — Aantal loten 334

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–09–22 / a / 1

Furniture and works of art. — London : Christie's South
Kensington, 1999. — 217 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1999: 2). — Aantal
loten 511

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–02–03 / b / 1

Furniture and works of art removed from Villa Bombrini 'Il
Paradiso”, Genoa : the property of Madame Maria Cristina
Piaggio Croce : the sale also includes property form other
residences in Rome, Lausanne and Monte Carlo. — London :
Christie's, 2001. — 311 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2001: 7). — Aantal loten 321

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–12–11 / a / 1

Furniture, silver and porcelain from Longleat, sold by order of
the trustees of the Longleat chattels settlement. — London :
Christie's, 2002. — 303 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2002: 5). — Aantal loten 301–473

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–06–13 / b / 1

Garden statuary and architectural fittings. — London :
Christie's South Kensington, 1989. — 57 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 15). —
Titel varieert: Christie's at Wrotham Park : garden statuary and
architectural fittings ; aantal loten 262

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–09–13 / a / 1

Garden statuary, architectural fittings and fire surrounds. —
London : Christie's South Kensington, 1990. — 99 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
1990: 8). — Aantal loten 313

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–05–22 / a / 1

Garden statuary, architectural fittings and fire surrounds. —
London : Christie's South Kensington, 1990. — 66 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
1990: 17). — Aantal loten 207

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–10–02 / a / 1

Gemäldegalerie Alte Meister Dresden : eine Geschichte der
Malerei / Bernhard Maaz. — Köln : Verlag der Buchhandlung
Walter König, 2014. — 615 p. : ill. — 978–3–86335–612–5

RUB: 1 Q 2 / DRE 7.1 / 2014 / a / 1

Entstehung und Funktion von Heiligenbildern im
nachtridentinischen Italien (1588–1622) / Claudia Gerken. —
Petersberg : Michael Imhof Verlag, 2015. — 224 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
134). — 978–3–86568–837–8

RUB: 1 O 261 / 2015 / a / 1

German and Austrian art : part 2 : old master, nineteenth
century, modern and contemporary pictures, drawings and
prints from various sources. — London : Christie's, 1993. —
362 p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993:
10). — Aantal loten 301–662

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–05–20 / a / 1



Giambologna's bronze statuette of the rape of a Sabine. —
London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 19 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1989: 34). — Aantal loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–05 / a / 1

Escultores de ‘terrible condición’ : la escultura en el sistema de
las artes desde el siglo 16 al 19 / Ana Marı́a Gómez Román. —
Granada : Editorial Universidad de Granada (EUG), 2015. —
310 p. : ill. — 978–84–338–5817–7

RUB: 1 I 3 / SPA 6 / 2015 / a / 1

Der Göttliche : Hommage an Michelangelo / [edit.] Georg
Satzinger ; [edit.] Sebastian Schütze. — München : Hirmer,
2015. — 284 p. : ill. — 978–3–7774–2362–3 ;
978–3–7774–2417–0

RUB: 1 R 2 / BON 6 / 2015 / a / 1

Guercino / [edit.] Shinsuke Watanabe. — Tokyo : The National
Museum of Western Art, 2015. — 185 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / TOK 8 / 2015 / a / 1

Highlights : famous and forgotten art treasures from
Nationalmuseum / [edit.] Mikael Ahlund ; [edit.] Ingrid
Lindell ; [edit.] Janna Herder. — Stockholm : Nationalmuseum,
2014. — 183 p. : ill. — (Nationalmuseums utställningskatalog ;
671). — 978–91–7100–850–3

RUB: 1 R 2 / STO 2 / 2014 / a / 1

De medailles van het Bestendig Muziekfestival van Antwerpen,
1885–2004 / Ludo Hulsmans ; Luc Vandamme. — S.l. :
Limburgse Commissie voor Numismatiek, 2015. — 126 p. :
ill. — (Medaille in de kijker ; 8). — Met Medaille van Lode
Craeybeckx

RUB: 1 N 32 / 2015 / a / 1

Imperial and post-revolutionary Russian art, the properties of
H.R.H. Princess Irene of Greece and Denmark, Anastasia and
Sergio Golferini, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1989. — 283 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1989: 26). —
Aantal loten 458

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–10–05 / a / 1

Imperial and post-revolutionary Russian art, the properties of
the late Nicholas Lynn, Esq., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 185 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1990: 29). — Aantal loten 233, 301–401

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–10–10 / a / 1

Important and fine old master pictures, the properties of Mrs.
Peter Balean, the late J.H. Borthwick, the late Anthony Morris
Clark, the late Robert Clarke, the late Lady Kerr, the late Lord
Lurgan, the late Dr. Daniel McLean McDonald, the late Samuel
Messer, St. Augustine's church, Pendlebury, the St. Germans
1962 settlement, Graf von der Schulenburg, and from various
sources. — London : Christie's, 1992. — 325 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 34). — Aantal
loten 104, 201–430

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–12–11 / a / 1

Important and fine old master pictures, the properties of the
Abercorn heirlooms settlement, the late Lady Bromley
Davenport, the late Mrs. Basil Feilding, the Fermor-Hesketh
collection, Dr. R.E. Hemphill, the late Mrs. H.C.D. Oldnall, the
trustees of the D.J. Robarts marriage settlement, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1991. — 280 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1991: 49). — Aantal loten 277

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–12–13 / a / 1

Important and fine old master pictures, the properties of the late
Alexander Francis St. Vincent Baring, 6th Lord Ashburton,
K.G., K.C.V.O., the Marquess of Cholmondeley, the Luton Hoo
foundation, the late Samuel Messer, the late colonel Hugo
Meynell, Lord Norreys, the trustees of the Earl of St. Germans'
heirlooms settlement, the late Lord Wolverton, and from various
sources. — London : Christie's, 1992. — 170 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 7). — Aantal
loten 59, 101–191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–04–15 / a

Important and fine old master pictures, the properties of the late
Alexander Francis St. Vincent Baring, 6th Lord Ashburton,
K.G., K.C.V.O., the late Robert Clarke, the late R.B.W. Clarke,
the Scarfe charitable trust, the Zoological Society of London,
property sold by order of Julian Byng, Esq., and from various
sources. — London : Christie's, 1993. — 273 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 19). — Aantal
loten 286

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–07–09 / a / 1

Important and fine old master pictures, the properties of the late
Lady Bromley Davenport, the late Dorothy M. Cowan, the
trustees of the Croome estate, the late captain R. Cunliffe,
C.B.E., the late Mrs. J.H. Dent-Brocklehurst, captain D.J.R.
Ker, M.C., the late Dr. and Mrs. Alfred Scharf, and from various
sources. — London : Christie's, Manson & Woods, 1991. —
225 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 26). — Aantal loten 33–106, 201–352

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–05 / a / 1

Important and fine old master pictures, the properties of the late
R.B.W. Clarke, the late Mrs. J.H. Dent-Brocklehurst,
commander Andrew Fountaine, Dr. R.E. Hemphill, the late H.J.
Joel, the late Lord Lurgan, Robert Maitland, Esq., the
Stadtmuseum, Münster, the Hilmar Reksten collection, the late
the Hon. Mrs. E.A. Wallace, and from various sources. —
London : Christie's, 1992. — 231 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 1992: 21). — Aantal loten 301

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–10 / a / 1

Important and fine old master pictures, the properties of the late
Sir Geoffrey Agnew, the Art Museum, Armidale, New South
Wales, the late Alexander, Francis St. Vincent Baring, 6th Lord
Ashburton, K.G., K.C.V.O., the late Robert Clarke, the late
Manon, countess of Lovelace, the trustees of the duke of
Norfolk's Beaumont estate settlement, the late Rosemary, Lady
Ravensdale, the Scarfe charitable trust, the rector and
churchwardens of Shottesbrooke church, the late Mrs. Charles
Steuart, and from various sources. — London : Christie's,
1993. — 205 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 9). — Aantal loten 59, 101–270



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–04–23 / a / 1

Important British art. — London : Christie's, 1999. — 156 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1999: 4). —
Aantal loten 35

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–06–10 / a / 1

Important British & Irish art. — London : Christie's, 1999. —
152 p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1999:
9). — Aantal loten 41

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–11–11 / a / 1

Important carved frames. — London : Christie's South
Kensington, 1989. — 45 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 24). — Aantal
loten 104

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–05 / c / 1

An important collection of Blue John Stone. — London :
Christie's South Kensington, 1993. — 25 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 11). —
Aantal loten 64

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–13 / a / 1

Important contemporary and modern prints, the properties of
the University of Neuchâtel, Switzerland, the estate of Mrs. John
S. Knight, Jr., and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1990. — 286 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1990: 36). — Aantal
loten 510

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–12–04 / a / 1

Important contemporary and modern prints, the property of the
Hilmar Reksten collection, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 328 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1990: 21). — Aantal loten 301–1028

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–28 / b / 1

Important European furniture, porcelain, sculpture and carpets,
the properties of the late Lord Astor of Hever, the late Michele
Falzone de Barbaro, the master and wardens of the Worshipful
Company of Grocers, the late Sir Emmanuel Kaye, C.B.E., the
late Mrs. Susan Remington-Hobbs, the Princes Reuss j.L.,
Baroness Eugène de Rothschild, the late Betty and Sandy Tucker
of Swansea. — London : Christie's, 2001. — 317 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2001: 9). — Aantal
loten 401–702

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–12–13 / a / 1

Important European furniture, sculpture and carpets, including
the Badminton Cabinet : properties from the London residence
of the late Sir Paul Getty, K.B.E., the late 7th Earl of
Macclesfield, sold by order of the executor, Prince Edouard
Ruspoli di Poggio Suasa, the Ducal House of Saxe-Meiningen,
the Marquess Townshend, William Worsley Esq., removed from
Hovingham Hall, and various sources. — London : Christie's,
2004. — 389 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2004: 8). — Aantal loten 260

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–12–09 / a / 1

Important European furniture, sculpture and carpets :
properties from the Earl of Derby, the executors of the late
colonel David Hargreaves, the Princely family
Hohenlohe-Schillingsfürst, the collection of the late Eric
Korner, Esq., the late professor J.R. Lander, property formerly
in the Larderel collection and various sources. — London :
Christie's, 2004. — 277 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2004: 3). — Aantal loten 196

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–06–10 / a / 1

Important European furniture, sculpture and carpets, properties
from the trustees of the late 3rd Viscount Allendale, the
Bromley-Davenport family, the trustees of the late Sir Brinsley
Ford, the personal representatives of the late Mrs. Maude
Gosling, the collection of René and Barbara Stoeltie, William
Worsley, Esq., removed from Hovingham Hall, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — 433 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 8). — Aantal
loten 301–549

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / b / 1

Important European furniture, sculpture and tapestries,
properties from the estate of Mathilda Goldman, the Edward
James foundation, the collection of the late professor J.R.
Lander, the Princes Reuss j.L., the Lord Wigram, MC, JP, DL,
and various sources. — London : Christie's, 2003. — 251 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2003: 8). —
Aantal loten 147

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–12–11 / a / 1

Important European furniture, sculpture, porcelain and carpets,
the properties of the trustees of the T.A.W. Blackwell trust and
the late Mrs. E.J. Blackwell, sold by order of the executors, I.D.
Fürstin Gunilla Fugger von Babenhausen, the late dowager
Lady Inchyra, the late Lady Serena James, a descendant of the
late Lord Kinnaird, the collection of the Barons Nathaniel and
Albert von Rothschilde, and from various sources. — London :
Christie's, 2001. — 402 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2001: 2). — Aantal loten 264

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–07–05 / a / 1

Important European furniture, sculpture, tapestries and
carpets. — london : Christie's, 2002. — 405 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2002: 4). — Aantal
loten 267

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–06–13 / a / 1

Important European furniture, sculpture, tapestries and carpets
: the properties of the late Lord Hartwell, M.B.E., T.D., the late
A.C. Farquhar, Esq., the late Professor Michael Jaffé, C.B.E.,
Litt.D., F.R.S.A., the late W.N. Rumball, Esq. — London :
Christie's, 2002. — 341 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2002: 14). — Aantal loten 252

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–12–12 / b / 1

Important European sculpture and works of art. — London :
Christie's, 2000. — 64 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2000: 2). — Aantal loten 87

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–07–04 / a / 1



Important European sculpture and works of art. — London :
Christie's, 2000. — 109 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2000: 6). — Aantal loten 94

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–12–12 / a / 1

Important European sculpture and works of art, property from
the estate of Schloss Wildenstein, Basel-Land, Switzerland, and
various properties. — London : Christie, Manson & Woods,
1990. — 65 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1990: 22). — Aantal loten 110

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–07–03 / a / 1

Important European sculpture and works of art, the properties
of All Saints Church, Margaret Street, the St. Mary and St.
Nicholas preservation trust, the Wilbraham family, and from
various sources. — London : Christie's, 1997. — 92 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1997: 10). — Aantal
loten 122

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1997–12–02 / a / 1

Important European sculpture and works of art, the properties
of Mrs. Margaret Simmons and the late Edwin Simmons, Esq.,
the Lady Rossmore, the St. Germans 1962 settlement, Clare,
Duchess of Sutherland, Julian Byng, Esq., and from various
sources. — London : Christie's, 1992. — 59 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 32). — Aantal
loten 108

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–12–08 / a / 1

Important European sculpture and works of art, the properties
of P.T. Goldsmith, Esq., the World Wildlife Fund for Nature, the
Duke of Buccleuch and Queensberry, K.T., Mr. and Mrs. Ronald
Billington, the late Mr. D.G. Van Beuningen, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 91
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 10). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–04–18 / b / 1

Important European sculpture and works of art, the properties
of the estate of Victor D. Spark, a family trust, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 58
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 45). — Aantal loten 100

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–12–10 / c / 1

Important European sculpture and works of art, the properties
of the Kofler-Truniger collection, Lucerne, and from various
sources. — London : Christie's, 1998. — 116 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1998: 12). — Aantal
loten 146

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–12–15 / b / 1

Important European sculpture and works of art, the properties
of the late Dr. Daniel McLean McDonald, sold by order of the
executors, Clare, Duchess of Sutherland, and from various
sources. — London : Christie's, 1992. — 86 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 18). — Aantal
loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–02 / b / 1

Important European sculpture and works of art, the properties
of the late J.J. Tufnell, the Viscount Cowdray, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 49
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 24). — Aantal loten 87

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–02 / d / 1

Important European sculpture and works of art, the properties
of the late Lady Teresa Agnew, Sir William Perkins's educational
foundation, Mrs. Richard Pritchard, property formerly in the
Pitt-Rivers Museum, Dorset, Syon Abbey, South Brent,
Devonshire, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 52 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 8). — Aantal loten
93

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–04–16 / b / 1

Important European sculpture and works of art, the properties
of the Lord Brabourne, the late Robert Clarke, sold by order of
the executors, Michael Inchbald, Esq., The late Sir Sidney
Nolan, O.M., A.C., C.B.E., a European royal family, and from
various sources. — London : Christie's, 1993. — 70 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 18). — Aantal
loten 127

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–07–06 / b / 1

Important european sculpture and works of art, the properties of
the Royal Holloway and Bedford New College, the members of
the Beaumont family, the late J.F.B. Petre, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1990. — 59 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1990: 37). — Aantal loten 99

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–12–11 / a / 1

Important European sculpture and works of art, the property of
the Duke of Abercorn and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1989. — 77 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1989: 21). —
Aantal loten 147

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–07–04 / a / 1

Important European sculpture and works of art, the property of
the state of the late Mrs. Maria Baer, and from various
sources. — London : Christie's, 1999. — 124 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1999: 6). — Aantal
loten 193

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–06 / b / 1

Important European sculpture and works of art : various
properties. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. —
119 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 35). — Aantal loten 204

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–05 / b / 1

Important European sculpture and works of art : various
properties. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. —
81 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 10). — Aantal loten 149

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–04–11 / a / 1



Important French and continental furniture, carpets and
tapestries, the property of the late the Rt. Hon. Alexander
Francis St. Vincent Baring, 6th Lord Ashburton, K.G., K.C.V.O.,
a descendant of the 2nd Viscount Bearstead, Kathleen, Lady
Brooke, the late R.B.W. Clarke, Esq., the bankrupt estate of
Sigurd Herlofsen, the Barbara Piasecka Johnson collection, Mr.
John Kluge, the Luton Hoo foundation, the late Dr. Daniel
McLean McDonald, the Meikleour estate trust, the late Lord
Rootes, and from various sources. — London : Christie's,
1992. — 198 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 13). — Aantal loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–11 / a / 1

Important French and continental furniture, objects of art and
tapestries, the property of Catherine, Countess of Clanwilliam,
the trustees of the Croome estate, the late Madame
Gautret-Goldsmith, the late Lady Gladwyn, the late Dowager
Countess Howe, Mr. John Kluge, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 125 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 17). — Aantal loten 90

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–06–13 / a / 1

Important French and Italian furniture and tapestries, the
properties of Lady Jane Alexander Bronwen, Viscountess Astor,
the late Michael Behrens, Esq., the late Sir Lennox Berkeley,
C.B.E., the Earl of Bradford, the late Silvana Mangano, the late
Hugo Meynell, Esq., Madame Antenor Patiño, Lionel Stopford
Sackville, Esq., S.C. Whitbread, Esq., the late Lord Wolverton,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 183 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 16). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–14 / a / 1

Important French furniture and European carpets, the property
of Alexander & Berendt Ltd., property sold by direction of
Alexander & Berendt Ltd., property sold by order of Julian
Byng, Esq., the properties of the late Lady Magnus-Allcroft, the
trustees of the Alscot fund, the Julia du Cane will trust, the
Richard Ormonde Shuttleworth remembrance trust, Clare,
Duchess of Sutherland, and from various sources. — London :
Christie's, 1993. — 152 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 12). — Aantal loten 106

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–06–10 / b / 1

Important French furniture and objects of art, the properties of
the Duke of Abercorn, the late Michael Behrens, Esq., the Earl
of Carrick, the late Mrs. A.E. Goldberg, the Rt. Hon. Lord
Kinnaird, and members of the Kinnaird family, Rosemary, Lady
Ravensdale, the late Mrs. P.E.L. Wood, the Countess of
Sutherland, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1989. — 156 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1989: 18). — Aantal
loten 124

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–06–22 / a / 1

Important old master and modern prints from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 309
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 20). — Aantal loten 620

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–06–29 / a / 1

Important old master, contemporary and modern prints, from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1989. — 316 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1989: 32). — Aantal loten 152, 200–752

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–11–28 / a / 1

Important old master, contemporary and modern prints from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1991. — 139 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1991: 46). — Aantal loten 201–572

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–12–11 / b / 1

Important old master, modern and contemporary prints and
print reference books from various sources. — London :
Christie's, 1993. — 271 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 16). — Aantal loten 370, 401–877

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–07–01 / a / 1

Important old master, modern and contemporary prints from
various sources. — London : Christie's, 1992. — 188 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 17). — Aantal
loten 245, 301–634

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–02 / a / 1

Important old master, modern and contemporary prints from
various sources. — London : Christie's, 1992. — 240 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 31). — Aantal
loten 649

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–12–01 / a / 1

Important old master pictures from the Frederick W. Field
collection, formerly at Greenacres, Beverly Hills, California. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 67 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 27). — Aantal loten 32

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–05 / b / 1

Important old master pictures : properties from the BBAG, the
late Mrs. Michael Behrens, the Dayton Art Institute, the late
Lord Farnham, the late Mr. Alfred Hausammann, the Kedleston
estate trustees, a member of the Von der Schulenberg family,
John Williams, Esq., Sir Bourchier Wrey, 15th Bt., a descendant
of chevalier Stanislas van Outryve d'Ydewalle, and from various
properties. — London : Christie's, 2002. — 329 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2002: 11). — Aantal
loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–07–10 / a / 1

Important old master pictures, properties from the trustees of
the 4th Duke of Westminster's settlement, the collection of John
and Anna Jaffé, the Roman catholic diocese of Brooklyn, the
Duc de Mouchy, the Bromley-Davenport family, the estate of the
late professor Richard Wollheim, the estate of the late Anne
Wollheim, the art foundation of Dr. Gustav Rau, ambassador
John L. Loeb, Jr., the late Mr. Meyer Padwa, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — p. 84–335 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 9). — Aantal
loten 115

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–08 / a / 1



Important old master pictures, the properties of : from the estate
of the 2nd Lord Charnwood, Eric Dring, Esq., Lord Kinnaird
and a member of the Kinnaird family, removed from Rossie
Priory, Perthshire, the Countess of Sutherland, the late Mrs.
P.E.L. Wood. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. —
145 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 23). — Aantal loten 110

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–07–07 / a / 1

Important old master pictures, the properties of Saint
Catharine's episcopal church, Blairgowrie, Perthshire, the
estate of the 2nd Lord Charnwood, the late colonel H.S. Eeles,
O.B.E., M.C., lt. commander A.C.R. Fane, Mr. Hermann
Schnabel, the Suermondt family, the late R.E. Summerfield, the
1987 Williams Wynn settlement, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 195 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1989: 38). — Aantal loten 132

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–08 / a / 1

Important old master pictures, the properties of the Akram Ojjeh
collection, the Earl of Shaftesbury, Lucy Strickland, deceased,
the Gräflich Harrach'sche Gemäldesammlung, and from various
sources. — London : Christie's, 1999. — 328 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1999: 12). — Aantal
loten 303

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–12–17 / a / 1

Important old master pictures : the properties of the late
Baroness Batsheva de Rothschild, Earl Compton, the trustees of
the 1929 Derby heirlooms settlement, the late Sir Nigel
Broackes, the Dukes of Anhalt, the Lord St. Oswald, and from
various sources. — London : Christie's, 2000. — 299 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2000: 7). — Aantal
loten 105

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–12–13 / a / 1

Important old master pictures, the properties of the late Lady
Bromley Davenport, the late lt.-col. Sir Walter Bromley
Davenport, the trustees of the Capesthorne maintenance fund,
Mrs. Edward Croft-Murray, the late captain R. Cunliffe, C.B.E.,
the Earl of Harrowby, T.D., the trustees of the 2nd Baron
Hesketh, the 9th Duke of Newcastle's picture charity, the Hon.
Mrs. E.J. Phillips, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1991. — 167 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 14). —
Aantal loten 101

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–05–24 / a / 1

Important old master pictures, the properties of the late Sir
Fitzroy MacLean of Dunconnel, Bt., K.T., C.B.E., the trustees of
Mr. Hugo Meynell's discretionary settlement, the Natwest Bank
PLC, the Oude Katholieke Kerk, Delft, a member of the von der
Schulenburg family, the late Sir Harold Wernher, Bt., G.C.V.O.,
and from various sources. — London : Christie's, 1998. — 266
p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1998:
13). — Aantal loten 201

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–12–16 / b / 1

Important old master pictures, the properties of the
Magnavacca family, the late Lady Serena James, Count Adriano
Matarazzo di Licose, the late Anne Cecilia Brandt, the late Hon.
Sir Steven Runciman, C.H., F.B.A., F.S.A., the executors of the
late D.L.A. Crosmman, and from various sources. — London :
Christie's, 2001. — 276 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2001: 4). — Aantal loten 101

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–07–11 / a / 1

Important old master pictures, the properties of the Viscount
Cobham, Mr. Roger Souvereyns, the late Lore and Rudolf
Heinemann, Mrs. Marwa Ruiz-Picasso, the late 9th Earl of
Guilford, and from various sources. — London : Christie's,
2000. — p. 55–424 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2000: 4). — Aantal loten 245

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–07–07 / a / 1

Important old master pictures, the property of Brenda, Lady
Cook, and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1989. — 173 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1989: 12). — Aantal loten 122

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–04–21 / a / 1

Important old master prints and British colour linocuts, the
properties of the trustees of the Hirshhorn Museum and
Sculpture Gardens, the trustees of Phillips Academy, Andover,
Massachusetts, the Viscount Scarsdale and the Kedleston
trustees, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1990. — 134 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1990: 20). — Aantal
loten 223

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–28 / a / 1

Important old master prints from a German family of title. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 115 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 43). — Aantal loten 154

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–12–10 / a / 1

Important old master prints from a German family of title : part
2. — London : Christie's, 1992. — 149 p. : ill. — (Christie's,
London : auction catalogues ; 1992: 15). — Aantal loten 263

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–18 / a / 1

Important Scandinavian pictures, drawings and sculpture, from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1990. — 47 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1990: 34). — Aantal loten 18

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–29 / d / 1

Important tapestries, European furniture, sculpture and carpets,
the properties of the Martin Bodmer foundation, the late the
Hon. Ursula Dallmeyer, a descendant of the Doria family,
Youssef M. Nada, the late Sir Frederick Richmond Bt., and
various sources. — London : Christie's, 2001. — 279 p; : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2001: 6). — Aantal
loten 186, 200–276

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–11–15 / a / 1



The Jenkins Venus : the property of the Compton family. —
London : Christie's, 2002. — 35 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2002: 6). — Aantal loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–06–13 / c / 1

Fürstliche Interieurs : Dekorationstextilien des 18.
Jahrhunderts / Anna Jolly. — Riggisberg : Abegg-Stiftung,
2005. — 259 p. : ill. — (Riggisberger Berichte ; 12). —
3–905014–28–9

RUB: 1 N 2 / 2005 / b / 1

Kleine Werke, grosse Namen : Zeichnungen aus der Sammlung
Maximilian Speck von Sternburg : anlässlich des 80.
Geburtstags von Wolf-Dietrich Freiherr Speck von Sternburg /
[edit.] Hans-Werner Schmidt ; [edit.] Marcus Andrew Hurttig ;
[pass. aut.] Wolf-Dietrich Speck von Sternburg. — Leipzig :
Museum der bildenden Künste, 2015. — 72 p. : ill. —
978–3–95415–037–3

RUB: 1 R 2 / LEI 7 / 2015 / a / 1

New insights into the Kunsthistorisches Museum Vienna /
Philipp Blom ; Veronica Buckley. — Vienna : Brandstätter,
2016. — 231 p. : ill. — 978–3–85033–981–0

RUB: 1 Q 2 / WEN 3.4 / 2016 / a / 1

Cranach in Anhalt : vom alten zum neuen Glauben /
[edit.] Norbert Michels ; Jürgen von Ahn ; Jan Brademann ;
Anja Ottilie Ilg ; Nadine Jaser ; Hartmut Kühne ; Birgit Ulrike
Münch ; Anke Neugebauer ; Holger Nickel ; Ruth Slenczka ;
Andreas Tacke ; Sibylle Weber am Bach ; Nadine
Willing-Stritzke ; Hildegard Zimmermann. — Petersberg :
Michael Imhof Verlag, 2015. — 303 p. : ill. — (Kataloge der
Anhaltischen Gemäldegalerie Dessau ; 19). — Titel varieert:
Cranach der Jüngere, 2015. — 978–3–7319–0227–0

RUB: 1 R 2 / DES 7 / 2015 / a / 1

Le pavillon Chougny. — London : Christie's, 2004. — 273 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 10). —
Titel varieert: Le pavillon Chougny : a private collection of
‘Objets d'art’, French furniture, old master pictures and
porcelain ‘mis en scène’ by Alberto Pinto ; aantal loten 301–783

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–12–09 / c / 1

The Lear collection of socket candlesticks. — London :
Christie's, 1998. — 154 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1998: 11). — Aantal loten 192

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–12–15 / a / 1

Dirck van Delen's ‘Solomon receiving the Queen of Sheba’ of
1642 / Walter Liedtke. — Stanford (CA) : Stanford University,
2011. — p. 30–41 : ill. — Overdruk uit Cantor Arts Center
Journal. - Cantor Arts Center, Stanford University. - 7
(2010–2011)

RUB: 1 G 1 / DEL 3 / 2011 / a / 1

Magnificent French furniture and works of art. — London :
Christie's, 2002. — 280 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2002: 13). — Aantal loten 118

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–12–12 / a / 1

Man's best friends : including bronzes and sculptures, fine
paintings, watercolours and drawings : the properties of : a
deceased estate, sold by order of the executors, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1991. — 98 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1991: 29). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–16 / a / 1

Man's best friends : including fine paintings, watercolours and
drawings, pottery and porcelain. — London : Christie's South
Kensington, 1990. — 137 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 3). — Aantal
loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–02–14 / a / 1

Man's best friends : including fine paintings, watercolours and
drawings, silver and bronzes. — London : Christie's South
Kensington, 1989. — 172 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 10). — Aantal
loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–06–07 / b / 1

Man's best friends : including fine paintings, watercolours and
drawings, the properties of the trustees of the Scottish Youth
Hostel Association, Mr. Stanley D. Petter, Jnr., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 109
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 1). — Aantal loten 141

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–01–15 / a / 1

Man's best friends : including paintings, watercolours and
drawings, pottery and porcelain, and objects of art. — London :
Christie's South Kensington, 1990. — 73 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 11). —
Aantal loten 140

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–27 / a / 1

Maritime pictures, the property of the Rover Group Ltd., and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1991. — 97 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1991: 41). — Aantal loten 141

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–11–22 / a / 1

Maritime sale : including pictures, ephemera, navigation
instruments, ships' fittings and models. — London : Christie's
South Kensington, 1990. — 177 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 21). — Aantal
loten 538

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–10–18 / a / 1

Maritime sale, including pictures, navigation instruments, ship
fittings, ephemera and models. — London : Christie's South
Kensington, 1989. — 213 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 7). — Aantal
loten 651

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–04–13 / a / 1

Maritime sale , including pictures, navigation instruments, ship
fittings, ephemera and models. — London : Christie's South
Kensington, 1989. — 183 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 19). — Aantal
loten 658



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–10–05 / d / 1

Maritime sale, including pictures, navigation instruments, ship
fittings, ephemera and models. — London : Christie's South
Kensington, 1990. — 211 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 5). — Aantal
loten 273, 300–725

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–05–17 / a / 1

Maritime sale : pictures : ephemera and models. — London :
Christie, Manson & Woods, 1991. — 156 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 15). —
Aantal loten 405

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–05–30 / a / 1

The Marley collection of watercolours by Helen Allingham /
[inl.] Ina Taylor ; [inl.] John Christian. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 77 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 31). — Aantal
loten 55

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–09–19 / a / 1

Fashion victims : the dangers of dress past and present / Alison
Matthews David. — London : Bloomsbury, 2015. — 225 p. :
ill. — 978–1–84520–449–5

RUB: 1 N 6 / 2015 / c / 1

The Mayorcas collection of tapestries and textiles. — London :
Christie's, 1999. — 274 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1999: 1). — Aantal loten 633

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–02–12 / a / 1

The Medici Piamontini : important European furniture,
sculpture and carpets. — London : Christie's, 2005. — 51 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 7). —
Aantal loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / a / 1

The Michael Roberts collection of architectural and garden
ornament. — London : Christie's South Kensington, 2004. —
297 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2004: 12). — Aantal loten 575

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–09–27 / a / 1

Millden, a Scottish lodge : including property from Endsleigh,
Devon, Harewood House, Yorkshire and Glamis Castle, Angus :
property from Endsleigh, Devon, sold by Endsleigh Fishing
Club and Endsleigh charitable trust, the property of the Earl of
Harewood, K.B.E., removed from store, Harewood House, sold
on behalf of the Earl of Harewood's charitable settlement, the
property of a gentleman, the property of Isobel, Countess of
Strathmore, removed from Glamis Castle, Angus, the property of
a lady. — London : Christie's, 2005. — 221 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 1). — Aantal
loten 419

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–01–20 / a / 1

Modern and contemporary prints, the property of the late Edith
Campendonk-Van Leckwijck, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 145 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 20). — Aantal loten 151, 201–353

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–06–27 / a / 1

La fabrique de l'oeuvre / Ariane James-Sarazin ; Dominique
Brême. — Gand : Snoeck, 2015. — 307 p. : ill. —
978–94–6161–246–5

RUB: 1 R 2 / ANG 3 / 2015 / a / 1

La fabrique des saintes images : Rome-Paris, 1580–1660 /
Louis Frank ; Philippe Malgouyres. — Paris : Somogy éditions
d'art, 2015. — 287 p. : ill. — 978–2–7572–0930–1

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / f / 1

Le cabinet d'or : le Musée Royal à la Maison Rockox : guide du
visiteur / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. — Anvers :
Maison Rockox, 2013. — 71 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / k / 1

Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Naive, English and Victorian pictures. — London : Christie's
South Kensington, 1989. — 95 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 22). — Aantal
loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–11–09 / a / 1

Naive, English and Victorian pictures. — London : Christie's
South Kensington, 1990. — 61 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 23). — Aantal
loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–01 / a / 1

Voices calling from the unusual : Hirano Keiichiro's selection of
Western art masterpieces / [edit.] Shinsuke Watanabe ;
Keiichiro Hirano. — Tokyo : National Museum of Western Art,
2014. — 76 p. : ill. — 978–4–907442–02–6

RUB: 1 R 2 / TOK 8 / 2014 / a / 1

The nineteenth century : European ceramics, furniture and
sculpture from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1989. — 101 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1989: 14). — Aantal loten 211

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–05–11 / a / 1

The nineteenth century : European ceramics, furniture and
sculpture, the property of H.R.H. Princess Irene of Greece and
Denmark, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1989. — 135 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1989: 25). — Aantal
loten 286

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–09–28 / a / 1

The nineteenth century : European ceramics, furniture and
sculpture : the property of the late Denise, Lady Kilmarnock,
sold by order of the executors, the late Dr. Newman, sold by
order of the executors, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1990. — 115 p; : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1990: 3). —
Aantal loten 180



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–02–15 / b / 1

The nineteenth century : European ceramics, furniture and
sculpture : various properties. — London : Christie's, Manson
& Woods, 1990. — 95 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 12). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–05–10 / a / 1

The nineteenth century : from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1991. — 129 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 13). —
Aantal loten 147, 200–353

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–05–23 / a / 1

The nineteenth century : from various sources. — London :
Christie's, 1997. — 253 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1997: 4). — Aantal loten 219, 301–444

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1997–05–15 / a / 1

The nineteenth century : from various sources. — London :
Christie's, 1998. — 258 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1998: 3). — Aantal loten 291

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–05–14 / a / 1

Nineteenth century sculpture : various properties. — London :
Christie, Manson & Woods, 1991. — 48 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 4). —
Aantal loten 94

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–02–14 / b / 1

The nineteenth century : the properties of teh Viscount
Scarsdale and the Kedleston trustees, the late J.F.B. Petre, Esq.,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 109 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 27). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–09–27 / a / 1

The nineteenth century : the properties of the late Mr. Theodore
Crombie, and Mrs. Elsie Crombie, the late Mrs. M. Dalton, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1992. — 151 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1992: 2). — Aantal loten 374

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–02–20 / a / 1

The nineteenth century : the properties of the late Mrs. B.L.
Goodwin, Lady Olivia Waldron, the late dowager Countess
Howe, the late Sir Basil Fraser, 2nd Baronet of Cromarty, the
late Leonard Gold, Esq., the late Dr. Daniel McLean McDonald,
the late Mrs. S.N. Summerfield, and from various sources. —
London : Christie's, 1992. — 115 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 1992: 27). — Aantal loten 259

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–10–29 / a / 1

The nineteenth century : the properties of the late Mrs. Dora
Bolingbroke-Kent, the late Sir Robert Abdy, Bt., the late Mrs.
V.M. Thesiger, the late dowager Viscountess Runciman, and
from various sources. — London : Christie's, 1994. — 199 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1994: 5). —
Aantal loten 247, 301–456

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–03–17 / a / 1

The nineteenth century, the properties of the late Sir Basil
Fraser, 2nd Baronet of Cromarty, Clare, Duchess of Sutherland,
and from various sources. — London : Christie's, 1993. — 114
p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993:
5). — Aantal loten 211

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–18 / a / 1

The Nineteenth century, the property of His Imperial Highness
Prince Napoleon, and from various sources. — London :
Christie's, 1992. — 123 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 8). — Aantal loten 144, 201–332

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–05–21 / b / 1

The nineteenth century, the property of the late Lady
Illingworth, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 135 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 32). — Aantal
loten 273

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–09–25 / a / 1

The nineteenth century : the property of the late Mrs. A.M.
Keen, the late Mrs. Dora Bolingbroke-Kent, and from various
sources. — London : Christie's, 1993. — 134 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 24). — Aantal
loten 287

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–28 / a / 1

The nineteenth century : the property of the late Mrs. N.M.
Clarke, the Richard Ormonde Shuttleworth charitable trust, the
late Mrs. Charles Steuart, the late Mrs. Illa Kodicek, sold on
behalf of the National Association of Boys' Clubs, and from
various sources. — London : Christie's, 1993. — 131 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 21). — Aantal
loten 275

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–07–15 / a / 1

Oak, country furniture, folk art and works of art, including the
property of the late Mr. and Mrs. Melvyn Rollason. — London :
Christie's South Kensington, 1997. — 77 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1997: 10). —
Aantal loten 492

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1997–07–02 / b / 1

Old master and 19th century drawings. — London : Christie's,
2002. — 149 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2002: 10). — Aantal loten 118

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–07–09 / a / 1

Old master and 19th century drawings, the properties of the
Warburg Institute, the estate of Ruth Rubinstein, the Royal
College of Music, the estate of Mathilda Goldman. — London :
Christie's, 2003. — 145 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2003: 3). — Aantal loten 116

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–07–08 / a / 1

Old master and 19th century drawings, the property of the late
Eric Korner, and from various sources. — London : Christie's,
2004. — 183 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2004: 4). — Aantal loten 209

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–07–06 / a / 1



Old master and 19th century drawings, including Andrea del
Sarto's ‘Saint Joseph’, properties from a Swiss private
collection, the late Mr. and Mr. Frans Dony-van Lanschot, the
trustees of the Knole second trust fund, the estate of Robert D.L.
Gardiner, a private European collection. — London : Christie's,
2005. — 201 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 5). — Aantal loten 221

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–05 / a / 1

Old master and architectural drawings, the properties of a New
England historical organization, the executors of the late
colonel William Sterling of Keir, Schloss Wildenstein,
Basel-Land, Switzerland, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1990. — 142 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1990: 38). —
Aantal loten 359

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–12–11 / b / 1

Old master and British pictures, the properties of St. Laurence's
Scottish episcopal church, Laurencekirk, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 205
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 31). — Aantal loten 162, 200–334

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–10–26 / a / 1

Old master and British pictures, the properties of the late Mrs.
Dorothy Hart, Sir William Keswick, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 216
p; : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 24). — Aantal loten 310

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–07–21 / a / 1

Old master and British pictures, the properties of the late Mrs.
E.S. Borthwick-Norton, Miss Margaret Dickinson, removed from
Bisham Abbey, Elizabeth, Duchess of Manchester, the trustees of
the will of the late Hugo Meynell, Esq., the Hilmar Reksten
collection, the late R.E. Summerfield, Esq., the late Eric Young,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 240 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 14). — Aantal loten 351

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–05–18 / a / 1

Old master and British pictures, the properties of the late Mrs.
Jessie Cope, the late Edward James, the late Hugo Meynell, the
late Chrisopher Norris, Miss Jean Harcourt Powell, Lionell
Stopford Sackville, Esq., the Viscount Scarsdale and the
Kedleston trustees, the late R.E. Summerfield, the late Lord
William Taylor, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1990. — 245 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1990: 26). — Aantal
loten 406

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–07–20 / a / 1

Old master and English pictures. — London : Christie's South
Kensington, 1991. — 52 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1991: 1). — Aantal
loten 193

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–02–07 / b / 1

Old master and modern prints from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 49 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 35). — Aantal loten 246

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–10–23 / a / 1

Old master, decorative, modern and contemporary prints from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1989. — 51 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1989: 28). — Aantal loten 271

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–10–24 / a / 1

Old master drawings. — London : Christie's, 1993. — 179 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 17). —
Aantal loten 286

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–07–06 / a / 1

Old master drawings. — London : Christie's South Kensington,
1998. — 148 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1998: 6). — Aantal loten 450

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–04–21 / a / 1

Old master drawings. — London : Christie's, 1998. — 154 p. :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 1998: 230). — Aantal loten 330

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–12–17 / a / 1

Old master drawings. — London : Christie's South Kensington,
1999. — 118 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1999: 4). — Aantal loten 278

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–04–16 / c / 1

Old master drawings. — London : Christie's, 1999. — 96 p. :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 1999: 8). — Aantal loten 219

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–12–15 / b / 1

Old master drawings. — London : Christie's South Kensington,
2000. — 70 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2000: 1). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–04–18 / a / 1

Old master drawings. — London : Christie's South Kensington,
2000. — 119 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2000: 5). — Aantal loten 288

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–12–15 / a / 1

Old master drawings. — London : Christie's South Kensington,
2001. — 96 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2001: 6). — Aantal loten 210

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–07–09 / a / 1

Old master drawings from Holkham, sold by order of Viscount
Coke and the trustees of the Holkham settled estates. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 145 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 23). — Aantal loten 66

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–02 / c / 1



Old master drawings from the Woodner collection, property
from Dian and Andrea Woodner, the Ian Woodner family
collection and the Shipley Corporation. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 202 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 22). — Aantal
loten 222

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–02 / b / 1

Old master drawings from the Woodner collection, the property
of Dian and Andrea Woodner, the Ian Woodner family
collection, and the Shipley corporation. — London : Christie's,
1992. — 116 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 20). — Aantal loten 112

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–07 / b / 1

Old master drawings, including Leonardo da Vinci's ‘Horse and
Rider’ : the property of J. Carter Brown, from the collection of
John Nicholas Brown, the late Alfred Normand, the estate of the
late Humphrey Whitbread, Esq., sold in aid of a charitable trust,
the estate of the late Lore and Rudolf Heinemann, and from
various sources. — London : Christie's, 2001. — 242 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2001: 3). — Aantal
loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–07–10 / a / 1

Old master drawings, the properties of a European collection,
the estate of the late Sir Brinsley Ford, C.B.E., F.S.A. sold by
order of the executors), the estate of the late Lore and Rudolf
Heinemann, Duncan Beresford-Jones Esq., the late Jacques
Dupont, a Swedish private collector, an American charitable
institution, and from various sources. — London : Christie's,
2000. — 246 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2000: 3). — Aantal loten 223

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–07–04 / b / 1

Old master drawings, the properties of the estate of Miss
Yvonne Ffrench, the late John Gaskin, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 102
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 8). — Aantal loten 243

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–04–09 / a / 1

Old master drawings, the properties of the late col. H.S. Eeles,
O.B.E., M.C., the late R.E. Summerfield, Esq., the trustees of the
1987 Williams-Wynn settlement, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 66 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1989: 36). — Aantal loten 228

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–05 / d / 1

Old master drawings, the properties of the late John Gaskin, the
Edward James Foundation, the estate of Mrs. S.K. Legare,
Washington D.C., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1989. — 128 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1989: 11). —
Aantal loten 300

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–04–18 / c / 1

Old master drawings, the properties of the late Mr. Alfred
Normand, the late Dr. Ludwing Burchard, the Ian Woodner
family collection, and from various sources. — London :
Christie's, 1999. — 250 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1999: 5). — Aantal loten 228

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–06 / a / 1

Old master drawings, the properties of the late William Fagg,
C.M.G., Mr. and Mrs. Mark Murray Threipland, removed from
Fingask castle, the trustees of Phillips academy. — London :
Christie's, 1993. — 150 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 8). — Aantal loten 327

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–04–20 / a / 1

Old master drawings, the properties of the Sir Geoffrey Agnew
will trust, the late Lady Kerr, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 119 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 7). — Aantal loten 273

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–04–16 / a / 1

Old master drawings, the property of the Bernasconi family, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1989. — 121 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1989: 22). — Aantal loten 322

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–07–04 / b / 1

Old master drawings, the property of the estate of Marianne
Szekely Goldstein, New York, and from various sources. —
London : Christie's, 1992. — 150 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 1992: 19). — Aantal loten 113–367

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–07 / a / 1

Old master drawings, the property of the late Dr. and Mrs.
Alfred Scharf, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 158 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 21). — Aantal
loten 231–422

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–02 / a / 1

Old master drawings, the property of the late H.D. Constantine,
Esq., the Edward James Foundation, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 136
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 44). — Aantal loten 251

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–12–10 / b / 1

Old master drawings, the property of the late Samuel Messer,
Esq., the Rt. Hon. Lord Crickhowell, and from various
sources. — London : Christie's, 1992. — 129 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 36). — Aantal
loten 229

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–12–15 / b / 1

Old master drawings, the property of the trustees of the Phillips
Academy, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1990. — 189 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1990: 23). — Aantal
loten 281

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–07–03 / b / 1



Old master drawings, the property of the trustees of the Phillips
Academy, Andover, Massachusetts, and from various sources. —
London : Christie's, 1992. — 92 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 1992: 6). — Aantal loten 186

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–04–14 / b / 1

Old master, modern and contemporary prints, from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 77
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 9). — Aantal loten 417

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–04–12 / a / 1

Old master, modern and contemporary prints, from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 63
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 11). — Aantal loten 282

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–04–19 / a / 1

Old master, modern and contemporary prints from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 82
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 30). — Aantal loten 164, 201–392

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–10–23 / a / 1

Old master, modern and contemporary prints, the property of
the estate of the late Jennie Lee, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 67 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 11). — Aantal loten 333

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–04–23 / a / 1

Old master, nineteenth and twentieth century prints, including
property from the Akram Ojjeh collection, property from a
distinguished european private collector. — London :
Christie's, 1999. — 186 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1999: 10). — Aantal loten 357

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–11–30 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1989. — 73 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1989: 4). — Aantal loten 226

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–03–30 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1989. — 103 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1989: 9). — Aantal loten 250

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–04–20 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1989. — 89 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1989: 13). — Aantal loten 294

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–07–04 / c / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1989. — 86 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1989: 20). — Aantal loten 364

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–10–26 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1989. — 79 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1989: 25). — Aantal loten 226

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–07 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1990. — 93 p; : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1990: 2). — Aantal loten 350

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–02–07 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1990. — 179 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1990: 7). — Aantal loten 505

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–05–10 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1990. — 137 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1990: 13). — Aantal loten 334

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–07–05 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1990. — 117 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1990: 15). — Aantal loten 378

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–09–13 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1990. — 49 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1990: 22). — Aantal loten 111

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–10–25 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1990. — 105 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1990: 27). — Aantal loten 319

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–29 / c / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 43 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 5). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–04–18 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 34 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 10). — Aantal loten 256

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–04 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 32 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 17). — Aantal loten 277

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–11–21 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1992. — 37 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1992: 2). — Aantal loten 252

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–02–27 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1992. — 33 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1992: 4). — Aantal loten 138

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–04–02 / a / 1



Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1992. — 54 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1992: 11). — Aantal loten 344

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–07–09 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1992. — 55 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1992: 14). — Aantal loten 305

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–10–22 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1992. — 41 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1992: 19). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–12–10 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1993. — 45 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1993: 2). — Aantal loten 204

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–11 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1993. — 48 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1993: 6). — Aantal loten 268

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–05–27 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1993. — 71 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1993: 14). — Aantal loten 286

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–28 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1994. — 56 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1994: 2). — Aantal loten 235

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–02–24 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1995. — 110 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1995: 12). — Aantal loten 268

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1995–12–07 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1997. — 119 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1997: 13). — Aantal loten 287

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1997–10–29 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1998. — 147 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1998: 24). — Aantal loten 299

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–12–18 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1999. — 177 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1999: 3). — Aantal loten 401

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–04–14 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1999. — 181 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1999: 5). — Aantal loten 380

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–07 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's, 1999. — 124 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1999: 8). —
Aantal loten 107

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–10–29 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
1999. — 147 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1999: 7). — Aantal loten 320

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–12–15 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's, 2000. — 154 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ;
032700198263). — Aantal loten 110

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–04–19 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2000. — 189 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2000: 2). — Aantal loten 328

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–04–19 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2000. — 182 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2000: 3). — Aantal loten 352

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–07–05 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2000. — 188 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2000: 4). — Aantal loten 301

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–10–31 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2000. — 168 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2000: 6). — Aantal loten 246

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–12–15 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2001. — 204 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2001: 3). — Aantal loten 353

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–04–24 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2001. — 187 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2001: 7). — Aantal loten 294

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–07–13 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2001. — 175 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2001: 11). — Aantal loten 260

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–10–31 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2001. — 165 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2001: 14). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–12–14 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2002. — 114 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2002: 3). — Aantal loten 288

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–02–21 / a / 1



Old master pictures. — London : Christie's, 2002. — 166 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2002: 3). —
Aantal loten 120

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–04–17 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2002. — 178 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2002: 6). — Aantal loten 243

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–04–19 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2002. — 193 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2002: 9). — Aantal loten 233

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–07–12 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2002. — 115 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2002: 12). — Aantal loten 298

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–09–19 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2002. — 149 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2002: 13). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–10–30 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2003. — 196 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2003: 3). — Aantal loten 301

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–04–10 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's, 2003. — 103 p. :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2003: 6). — Aantal loten 343

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–09–26 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's, 2003. — 111 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2003: 5). —
Aantal loten 99

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–10–29 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2003. — 93 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2003: 7). — Aantal loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–10–31 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2004. — 71 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2004: 2). — Aantal loten 220

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–02–27 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2004. — 149 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2004: 6). — Aantal loten 281

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–04–23 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2004. — 111 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2004: 8). — Aantal loten 205

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–07–09 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2004. — 81 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2004: 10). — Aantal loten 319

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–09–17 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2004. — 81 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2004: 14). — Aantal loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–10–29 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2005. — 93 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2005: 2). — Aantal loten 342

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–02–23 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2005. — 109 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2005: 5). — Aantal loten 228

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–04–20 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2005. — 111 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2005: 7). — Aantal loten 199

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–06 / b / 1

Old master pictures and drawings. — London : Christie's South
Kensington, 2003. — 221 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2003: 9). — Aantal
loten 575

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–12–12 / a / 1

Old master pictures and drawings. — London : Christie's South
Kensington, 2004. — 145 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2004: 15). — Aantal
loten 217, 301–416

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–12–10 / a / 1

Old master pictures from collections of the Cholmondeley family
and the late Sir Philip Sassoon, Bt., from Houghton. —
London : Christie's South Kensington, 1994. — p. 1–33 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1994: 30). — Titel
varieert: Important old master pictures, including pictures from
Houghton ; aantal loten 136–147

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–12–09 / a / 1

Old master pictures from Schloss Wildenstein, Basel-Land,
Switzerland. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. —
68 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 24). — Aantal loten 42

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–07–06 / a / 1

Old master pictures from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 63 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 9). — Aantal loten
170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–04–18 / b / 1

Old master pictures from various sources. — London :
Christie's, Manson & Woods, 1991. — 113 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 25). —
Aantal loten 501–782



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–04 / a / 1

Old master pictures from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 101 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 30). — Aantal
loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–09–13 / a / 1

Old master pictures from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 69 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 40). — Aantal
loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–11–21 / a / 1

Old master pictures from various sources. — London :
Christie's, Manson & Woods, 1992. — 67 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1992: 4). —
Aantal loten 155

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–02–28 / a / 1

Old master pictures from various sources. — London :
Christie's, 1993. — 60 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 3). — Aantal loten 110

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–11 / a / 1

Old master pictures from various sources. — London :
Christie's, 1993. — 74 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 25). — Aantal loten 131

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–29 / a / 1

Old master pictures from various sources. — London :
Christie's, 1994. — 89 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1994: 2). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–02–25 / a / 1

Old master pictures, including 80 lots 'the property of a german
nobleman'. — London : Christie's South Kensington, 1999. —
189 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 1999: 6). — Aantal loten 362

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–10–27 / a / 1

Old master pictures, including manuscript illuminations from
the Bernard H. Breslauer collection : properties from the late
Lord Wraxall, and various sources. — London : Christie's,
2002. — 239 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2002: 12). — Aantal loten 123

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–12–11 / a / 1

Old master pictures, properties from Mrs. Barbara Piasecka
Johnson, the London residence of the late Sir Paul Getty, K.B.E.,
the art foundation of Doctor Gustav Rau, a Venetian palazzo,
the former residence of a Count and Countess, and various
sources. — London : Christie's, 2004. — 191 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 12). — Aantal
loten 94

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–12–08 / a / 1

Old master pictures, properties from the BBAG, the Dayton Art
Institute, Countess Orssich, the princely house of
Schönburg-Waldenburg, and from various sources. — London :
Christie's, 2003. — 221 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2003: 3). — Aantal loten 113

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–07–09 / a / 1

Old master pictures : properties from the Ducal House of
Saxe-Meiningen, Her Grace, Anne, Duchess of Westminster,
sold by order of the executors, property removed from Shirburn
castle, by order of the Earl of Macclesfield, the collection John
H. Schaeffer, and from various sources. — London : Christie's,
2004. — 125 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2004: 7). — Aantal loten 94

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–10–27 / a / 1

Old master pictures, properties from the late Mary, Lady
Brinton, sold by order of the executors, the collection of John H.
Schaeffer, the late John Leavett-Shenley, the 16th Viscount
Mountgarrett will trust, Lord Huntingfield, and various
properties. — London : Christie's, 2004. — 215 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 5). — Aantal
loten 106

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–07–07 / a / 1

Old master pictures, properties of the late Miss Diana
Anderson, the Bernard Sunley charitable foundation, the late
Mrs. Michael Fry, the late colonel David Hargreaves, Baron
von Miltitz, and various sources. — London : Christie's,
2003. — 233 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2003: 7). — Aantal loten 116

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2003–12–10 / a / 1

Old master pictures, the properties of members of the Beaumont
family, the late C.K. Binns, the Lady Ironside, the late Lady
Kerr, the 10th Duke of Leeds will trust, Baroness Barth von
Meissl, Mrs. D.J.C. Phillips, the late Mrs. Stella Salmony, the
Scottish Youth Hostels Association, the late colonel William
Stirling of Keir, the late R.E. Summerfield, the late Mrs. L.
Thurkow-Van Huffel, the late Hon. Mrs. E.A. Wallace, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1990. — 361 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1990: 39). — Aantal loten 429

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–12–14 / a / 1

Old master pictures, the properties of Miss Jean Harcourt
Powell, the late Sir Antony Hornby, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 173
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 29). — Aantal loten 223

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–10–27 / a / 1

Old master pictures, the properties of the 10th Duke of Leeds
will trust, the Duke of Anhalt, the late Hyumphry Whitbread,
Esq., Henry Berens, Esq., Giggleswick School. — London :
Christie's, 2001. — 215 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2001: 1). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–04–25 / a / 1

Old master pictures, the properties of the Bergsten collection,
the family of the late Duc de la Force, the collection of the late
Lore and Rudolf Heinemann, the estate of the late Lady Weiss,
London, the Hon. Charles Winn, removed from Nostell Priory,
and from various sources. — London : Christie's, 1999. — 150
p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1999:
2). — Titel varieert: Old master pictures : revised edition ;
aantal loten 142



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–04–16 / a / 1

Old master pictures, the properties of the Bergsten collection,
the family of the late Duc de la Force, the collections of the late
Lore and Rudolf Heinemann, the estate of the late Lady Weiss,
London, the Hon. Charles Winn, removed from Nostell Priory,
and from various sources. — London : Christie's, 1999. — 122
p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1999:
2). — Aantal loten 110, lots 111 to 142 were omitted owing to a
technical error

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–04–16 / b / 1

Old master pictures, the properties of the Bergsten collection,
the late Dr. Ludwig Burchard, the executors and trustees of the
residue funds of the 6th Marquess of Bute, the estate of the 2nd
Viscount Camrose, Mrs. E.J. Hannah, the estate of the late Lady
Joseph, the Earl of Shaftesbury, a member of the von der
Schulenburg family, and from various sources. — London :
Christie's, 1999. — 1–6, 39–334 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 1999: 7). — Aantal loten 84,101–228

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–09 / a / 1

Old master pictures, the properties of the Duchesse de
Caraman, lt. commander A.C.R. Fane, the late Julian D.
Layton, O.B.E., the late Hugo Meynell, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 109
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 5). — Aantal loten 143

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–03–23 / a / 1

Old master pictures, the properties of the estate of the 2nd Lord
Charnwood, the late colonel H.S. Eeles, O.B.E., M.C., Mr.
Aurian de Maupeou, the late Hans Nadelhoffer, the Suermondt
family, the late R.E. Summerfield, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 189 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1989: 40). — Aantal loten 266

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–15 / a / 1

Old master pictures, the properties of the estate of the late Lord
William Taylor, Youth with a Mission, Great Britain, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1991. — 95 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1991: 2). — Aantal loten 195

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–02–07 / a / 1

Old master pictures, the properties of the late Mr. Theodore
Crombie and Mrs. Elsie Crombie, the late Lady Illingworth, and
from various sources. — London : Christie's, 1992. — 85 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1992). —
Aantal loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–04–03 / a / 1

Old master pictures, the properties of the late Mrs. Jessie Cope,
the late Lady Bridget Maitland, the late Christopher Norris, the
Viscount Scarsdale and the Kedleston trustees, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 163
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 25). — Aantal loten 143

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–07–06 / b / 1

Old master pictures, the properties of the late Sir Emmanuel
Kaye, C.B.E., Sir John Smith, C.H., C.B.E., the late Hon. Sir
Steven Runciman, C.H., F.B.A., F.S.A., the Cavalieri D'Orso
family, the late Lore and Rudolf Heinemann, and other
sources. — London : Christie's, 2001. — 173 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2001: 5). — Aantal
loten 105

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–11–02 / a / 1

Old master pictures : the properties of the late Sir Emmanuel
Kaye, C.B.E., the descendants of Erich Lederer, the lat Hon. Sir
Steven Runciman, C.H., F.B.A., F.S.A., and from various
sources. — London : Christie's, 2001. — 200 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2001: 8). — Aantal
loten 87

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–12–12 / a / 1

Old master pictures, the properties of the late Sir Lennox
Berkeley, the late Miss Yvonne Ffrench, the late Hugo Meynell,
the Hon. Mrs. Patricia O'Neill, the Hilmar Reksten collection,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 136 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 9). — Aantal loten 86

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–04–09 / b / 1

Old master pictures, the properties of the Lord Crawshaw, the
late Hans Nadelhoffer, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1989. — 177 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1989: 15). —
Aantal loten 225

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–05–19 / a / 1

Old master pictures, the properties of the Lord St. Oswald,
Christopher Gibbs, Esq., the late Mrs. E.J. Blackwell, the late
Christina Foyle, and from other sources. — London : Christie's,
2000. — 137 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2000: 5). — Aantal loten 78

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–11–03 / a / 1

Old master pictures, the properties of the rector and church
warden of Saint Bartholomew's church, Brightwell Baldwin, the
Earl of Carrick, Mrs. J.M. Lawton, the late Eric Young, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1989. — 115 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1989: 7). — Aantal loten 158

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–03–31 / a / 1

Old master pictures, the property of the executors of the late
Dinah France-Hayhurst, a noble family, a lady of title, and from
various sources. — London : Christie's, 2004. — 145 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 2). — Aantal
loten 103

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–04–21 / a / 1

Old master pictures : the property of the Lord Brownlow, the
collection of the Marquis de Calvière (1693–1776), ambassador
John L. Loeb, Jr., the 16th Viscount Mountgarret will trust, sold
by order of the trustees, the Roomsch Katholiek Wees en
Armenbestuur, Alkmaar, and from various sources. — London :
Christie's, 2005. — 177 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 4). — Aantal loten 126



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–04–22 / b / 1

Old masters 2015. — Amsterdam : Salomon Lilian, 2015. —
104 p. : ill.

RUB: 1 R 3 / AMS 8 / LIL 4 / 2015 / a / 1

Old masters pictures from various sources. — London :
Christie's, 1992. — 86 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 26). — Aantal loten 187

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–10–23 / a / 1

Mediëval & renaissance interiors in illuminated manuscripts /
Eva Oledzka. — London : British Library, 2016. — 160 p. :
ill. — 978–0–7123–4973–4

RUB: 1 N 2 / 2016 / a / 1

Oranje! Meisterwerke holländischer Malerei / [edit.] Marc
Fehlmann ; [edit.] Tabea Schindler. — Winterthur : Museum
Oskar Reinhart, 2014. — 115 p. : ill. — Tentoonstelling:
Museum Oskar Reinhart [Winterthur]. 2014/11/29 -
2015/04/05. — 978–3–9524268–3–8

RUB: 1 R 2 / WIN 8 / 2014 / a / 1

Palma il Vecchio : lo sguardo della bellezza /
[edit.] Giovanni C.F. Villa. — Milano : Skira, 2015. — 351 p. :
ill. — 978–88–572–2851–8

RUB: 1 R 2 / BER 2 / 2015 / a / 1

The Phyllis Phillips collection of mediaeval, renaissance and
later antique jewellery. — London : Christie, Manson & Woods,
1989. — 52 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1989: 39). — Aantal loten 400–480

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–13 / a / 1

Picture frames and artists' materials. — London : Christie's
South Kensington, 1989. — 45 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 8). — Aantal
loten 224

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–04–18 / a / 1

Picture frames and artists' materials. — London : Christie's
South Kensington, 1990. — 74 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 12). — Aantal
loten 310

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–07–05 / a / 1

Pictures and watercolours from Longleat, sold by order of the
trustees of the Longleat chattels settlement. — London :
Christie's, 2002. — 215 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2002: 7). — Aantal loten 501–627

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–06–14 / a / 1

Pipewell Hall, Northamptonshire and Bostock House,
Cheshire. — London : Christie's South Kensington, 2004. —
119 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2004: 5). — Aantal loten 417

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–04–21 / b / 1

Violenza : Gewalt als Denkfigur im michelangelesken
Kunstdiskurs / Andreas Plackinger. — Berlin : De Gruyter,
2016. — 455 p. : ill. — (Actus et imago : Berliner Schriften für
Bildaktforschung und Verkörperungsphilosophie ; 17). —
978–3–11–040346–6

RUB: 1 G 2 / MIC 5 / 2016 / a / 1

Bild - Zeit : Zeitgestalt und Erzählstruktur in der bildenden
Kunst des 16. Jahrhunderts / Götz Pochat. — Wien : Böhlau
Verlag, 2015. — 448 p. : ill. — (Bild - Zeit : eine
Kunstgeschichte der vierten Dimension ; 3) ; (Ars viva ; 12). —
978–3–205–79645–9

RUB: 1 A 1 / 2015 / f / 1

Pieter Paul Rubens : een verzameling / André Poels ; Luc
Vandamme. — S.l. : Limburgse Commissie voor Numismatiek,
2015. — 38 p. : ill. — (Medaille in de kijker ; 11)

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2015 / f / 1

Pieter Bruegel's historical imagination / Stephanie Porras. —
University Park, Pa : The Pennsylvania State University Press,
2015. — 200 p. : ill. — 978–0–271–07089–6 ; 2015027773

RUB: 1 G 1 / BRE 7 / 2016 / a / 1

Portraits and English and Victorian pictures. — London :
Christie's South Kensington, 1990. — 111 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 14). —
Aantal loten 263

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–07–12 / a / 1

Il primato dei Toscani nelle ‘Vite’ del Vasari / [edit.] Paola
Refice. — Firenze : Edifir, 2011. — 470 p. : ill. —
978–88–7970–526–4

RUB: 1 R 2 / ARE 9 / 2011 / b / 1

Italian master drawings from the Princeton University Art
Museum / Laura M. Giles ; Lia Markey ; Claire Van Cleave. —
Princeton, N.J. : Princeton University Art Museum, 2014. —
324 p. : ill. — 978–0–943012–04–9

RUB: 1 Q 2 / PRI 6.1 / 2014 / a / 1

Property from two Ducal collections. — London : Christie's,
2004. — 519 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2004: 6). — Titel varieert: Property from two
Ducal collections : Woburn Abbey, Bedfordshire ; titel varieert:
Property from two Ducal collections : sold by order of the
trustees of the Bedford estates and members of the Russell
family, sold by Endsleigh Fishing Club and Endsleigh
Charitable Trust, sold by order of the executors of Her Grace,
Anne, Duchess of Westminster and members of the Grosvenor
family ; aantal loten 1533

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–09–20 / a / 1

The property of Sir Leon and Lady Trout, including important
Australian paintings and decorative arts. — Sydney : Christie,
Manson & Woods (Australia), 1989. — 259 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1989: 17). —
Titel varieert: The collection of Sir Leon and Lady Trout,
Everton House, Everton Park, Brisbane, Australia ; aantal loten
1089

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–06–07 / a / 1



The R.E. Summerfield collection of pictures, including old
master, English and continental pictures and watercolours (the
property of the late R.E. Summerfield, sold by order of the
executors). — London : Christie's South Kensington, 1989. —
222 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 1989: 21). — Aantal loten 266

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–11–02 / a / 1

Cornelis De Vos : pareja de granjeros camino del mercado :
una versión desconocida de la obra de Frans Snyders y Cornelis
de Vos en Kenwood House-the Iveagh Bequest / Iván Rega ;
Ximo Company. — Lleida : Universitat de Lleida, 2014. — 55
p. : ill. — (Estudios monográficos de pintura ; 4). —
978–84–8409–637–5

RUB: 1 G 1 / VOS 2 / 2014 / a / 1

Die cappella Aldobrandini in Santa Maria sopra Minerva : zur
malerischen Ausstattung einer Römischen Familienkapelle um
1600 / Katja Richter. — p. 305–372 : ill. — Overdruk uit
Römisches Jahrbuch der Bibliotheca Hertziana. Vol. 33,
1999/2000, p. 305–372

RUB: 1 P 4 / ROM 3 / 2003 / aa / 1 / afd.dozen

RUB: e-doc: 1P4 ROM3 2003 ea scn

Het gulden cabinet : Koninklijk Museum bij Rockox te gast :
bezoekersgids / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. —
Antwerpen : Rockoxhuis, 2013. — 70 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / i / 1

Gottesfurcht und Lebenslust : die Sammlung holländischer und
flämischer Gemälde auf Schloss Friedenstein Gotha / Doreen
Rollert. — Gotha : Stiftung Schloss Friedenstein, 2014. — 287
p. : ill. — 978–3–940998–27–9

RUB: 1 Q 2 / GOT 4.1 / 2014 / a / 1

The golden cabinet : Royal Museum at the Rockox House :
visitors' guide / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. —
Antwerp : Rockox House, 2013. — 71 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / j / 1

Of heaven and earth : 500 years of Italian painting from
Glasgow museums / Peter Humfrey. — Glasgow : Glasgow
Museums, 2013. — 191 p. : ill. — Titel varieert: As Bellini,
Botticelli, Titian. . . 500 years of Italian art ; titel varieert: As
Botticelli, Titian and beyond : Italian masterpieces from
Glasgow museums. — 978–1–908638–02–1

RUB: 1 R 2 / COM 8 / 2013 / a / 1

Scandinavian pictures. — London : Christie's South
Kensington, 1989. — 77 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 18). — Aantal
loten 206

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–10–05 / c / 1

Scandinavian pictures, drawings, prints, and sculpture from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1990. — 308 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1990: 6). — Aantal loten 306

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–03–29 / b / 1

Historienmalerei: vom Spätmittelalter bis zum 19.
Jahrhundert / Norbert Schneider. — Köln : Böhlau, 2010. —
270 p. : ill. — 978–3–412–20497–6

RUB: 1 O 1 / 2010 / a / 1

Seacombe Park, near Ware, Hertfordshire : the property of
Edward Medlicott, Esq. — London : Christie's, 1993. — 141 p.
: ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 23). —
Aantal loten 653

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–11 / a / 1

Six important works by Albert Anker, from a private Swiss
collection. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 22
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 19). — Aantal loten 90–95

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–22 / b / 1

Spanish art 1 : the ‘Nuestra Señora de las Maravillas’ treasure,
silver, portrait miniatures, ceramics, sculpture, frames, carpets,
arms, and books and manuscripts : the property of Marine
Archeological Recovery, and Herbert Humphreys Jr., and from
various sources. — London : Christie's, 1992. — 111 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 10). — Aantal
loten 260

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–05–28 / a / 1

Spanish art 2 : old master pictures and drawings, 19th and
early 20th century pictures, prints and contemporary art : the
property of captain J.B. Blackett, the late Lady Bromley
Davenport, the late Mr. Theodore Crombie, and Mrs. Elsie
Crombie, and from various sources. — London : Christie's,
1992. — 200 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 11). — Aantal loten 301–481

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–05–29 / a / 1

Spanish pictures of the 19th and 20th centuries from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 163
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 2). — Aantal loten 215

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–02–15 / a / 1

Symbolist paintings, drawings and watercolours from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 148
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 33). — Aantal loten 1001–1161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–01 / a / 1

TEFAF Maastricht 2016. — 647 p. : ill.
RUB: 1 R 3 / MAA 7 / ANT 4 / 2016 / a / 1

Kunst sammeln : eine Geschichte von Leidenschaft und Macht /
Hans-Ulrich Thamer. — Darmstadt : Phillip von Zabern,
2015. — 260 p. : ill. — 978–3–8053–4915–4 ;
978–3–8053–4964–2 ; 978–3–8053–4965–9

RUB: 1 Q 1 / 2015 / c / 1

The power of prints : the legacy of William M. Ivins and A.
Hyatt Mayor / Freyda Spira ; Peter Parshall. — New York, NY :
The Metropolitan Museum of Art, 2016. — 182 p. : ill. —
978–1–58839–585–6

RUB: 1 R 2 / NEW 9 / 2016 / b / 1



The rings from the Hashimoto collection of the National
Museum of Western art / [edit.] Takashi Izuka. — Tokyo : The
National Museum of Western Art, 2014. — 318 p. : ill. —
978–4–907442–04–0

RUB: 1 R 2 / TOK 8 / 2014 / b / 1

Une vie pour l'histoire de l'art / Jacques Thuillier. — Dijon :
Faton, 2014. — 381 p. : ill. — (Les écrits de Jacques Thuillier ;
1). — 978–2–87844–187–1

RUB: 1 D 4 / THU 4 / 2014 / a / 1

Two late Regency collectors : Philip John Miles and George
Byng 1815–45. — London : Christie's, 2005. — 257 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 11). — Aantal
loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–06–09 / a / 1

Imagenes de los naturales en el arte de la Nueva España :
siglos 16 al 18 / Elisa Vargaslugo ; Pedro Angeles Jiménez. —
Mexico : Fomento Cultural Banamex, 2005. — 564 p. : ill. —
968–5234–50–7

RUB: 1 J 3 / MEX 4 / 2005 / a / 1

Verzamelen : van rariteitenkabinet tot kunstmuseum /
[edit.] Ellinoor Bergvelt ; [edit.] Debora J. Meijers ;
[edit.] Mieke Rijnders. — Heerlen : Open Universiteit, 1993. —
491 p. — 90–6017–662–6

RUB: 1 Q 1 / 1993 / a / 2

RUB: 1 Q 1 / 1993 / a / 1

Victorian and continental pictures of the 19th and 20th
centuries. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 58
p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 1989: 23). — Aantal loten 143

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–11–23 / a / 1

Victorian and continental pictures, watercolours and drawings
of the 19th and 20th centuries. — London : Christie's South
Kensington, 1990. — 116 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 25). — Aantal
loten 290

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–22 / a / 1

Victorian drawings and watercolours, the property of the late
A.B. Waters, C.B.E., G.M., F.R.I.B.A., P.P.C.I. Arb., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1991. — 87 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1991: 37). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–10–29 / a / 1

Victorian pictures, drawings and watercolours, the properties of
the executors of D.G. Albright, the late Lady Illingworth, the
estate of the late Ian L. Phillips, Mr. and Mrs. Joe Powell, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1990. — 236 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1990: 32). — Aantal loten 338

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–01 / b / 1

Victorian pictures, drawings and watercolours, the property of
A.G. Barbour, Esq., Mrs. Susan Oliver, née Brett, Richard Holt,
Esq., the Royal Star and Garter Home for Disabled Sailors,
Soldiers and Airmen, Peter Walker, Ltd., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 200
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 18). — Aantal loten 340

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–06–14 / a / 1

Victorian pictures, drawings and watercolours, the property of
Dr. J. Bonnell, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 88 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 50). — Aantal
loten 62, 101–211

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–12–19 / a / 1

Victorian pictures, drawings and watercolours, the property of
George Street, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1991. — 92 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 3). —
Aantal loten 202

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–02–08 / a / 1

Victorian pictures, drawings and watercolours, the property of
St. Aldate's church, Oxford, the Cholsey parochial church, the
late Mr. Theodore Crombie and Mrs. Elsie Crombie, the
Springville Museum of Art, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1992. — 110 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1992: 5). — Aantal loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–03–13 / a / 1

Victorian pictures, drawings and watercolours, the property of
the Little Way association, Shelter, descendants of Mrs. William
J. Stillman, née Marie Spartali, the Shelburne museum,
Vermont, U.S.A., deaccessioned by the order of the board of
trustees to benefit the acquistions fund, a descendant of George
Price Boyce, Myron Kunin, Esq., Mrs. D.J. Paitaki, and from
various sources. — London : Christie's, 1992. — 191 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 14). — Aantal
loten 251

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–12 / a / 1

Victorian pictures, the properties of a deceased estate, the Rover
Group Ltd., Dr. R.E. Hemphill, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 102 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 34). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–10–11 / a / 1

Victorian pictures : various properties. — London : Christie,
Manson & Woods, 1989. — 108 p. : lot. — (Christie, Manson
& Woods, London : auction catalogues ; 1989: 16). — Aantal
loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–06–02 / a / 1

Victorian pictures : various properties. — London : Christie,
Manson & Woods, 1989. — 125 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1989: 30). — Aantal
loten 218

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–11–03 / a / 1



Watercolours and pictures of birds, the property of Birdlife
International, and from various sources. — London : Christie's,
1994. — 137 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1994: 4). — Aantal loten 206

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–03–15 / a / 1

Watercolours and pictures of birds, the property of the Shelburn
Museum, deaccessioned by the order of the board of trustees to
benefit the acquisitions fund, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1992. — 103 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1992: 3). — Aantal loten 184

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–02–25 / a / 1

Watercolours and pictures of birds, the property of the Viscount
Alanbrooke, the executors of the late Robert Clarke, Lord
Buxton, M.C., D.L., the Shelburne museum, deaccessioned by
the order of the board of trustees to benefit the acquisitions
fund, and from various sources. — London : Christie's, 1993. —
142 p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993:
4). — Aantal loten 279

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–16 / a / 1

Wentworth : the property of the trustees of The Olive, Countess
Fitzwilliam Chattels settlement and of other members of the
family. — London : Christie's, 1998. — 250 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1998: 7). — Aantal
loten 234

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–07–08 / a / 1

Works of art from country houses, removed from Boxted House,
Cheswick House and Rabley Park : the properties of Mrs.
Natalie Barclay (formerly Mrs. Natalie Bevan), removed from
Boxted House, Colchester, Essex, the estate of David Crossman,
sold by order of the executors, removed from Cheswick House,
Berwick upon Tweed, Northumberland, and Mrs. Maureen de
Lisle, removed from Rabley Park, Ridge, Hertfordshire. —
London : Christie's South Kensington, 2001. — 153 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2001: 10). — Aantal loten 404

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–10–03 / a / 1

Works of art from the Wernher collection. — London :
Christie's, 2000. — p. 66–126 : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2000: 2). — Aantal loten W57-W69

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–07–04 / a / 1

Works of art from the Wernher collection. — London :
Christie's, 2000. — p. 19–54 : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2000: 4). — Aantal loten W82-W91

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–07–07 / a / 1

Sotto il segno di Diana : Tiziano, Palma il Vecchio e i misteri
della Grande Dea / Mauro Zanchi. — Bergamo : Lubrina,
2015. — 45 p. : ill. — 978–88–7766–535–5

RUB: 1 O 313 / DIA 6 / 2015 / a / 1

Ruimtelijke ordening

Il primato dei Toscani nelle ‘Vite’ del Vasari / [edit.] Paola
Refice. — Firenze : Edifir, 2011. — 470 p. : ill. —
978–88–7970–526–4

RUB: 1 R 2 / ARE 9 / 2011 / b / 1

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

The Duc d'Antin Don Quixote tapestries : the property of a
gentleman. — London : Christie's, 1993. — Ill. — (Christie's,
London : auction catalogues ; 1993: 13). — Aantal loten 1:1–16

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–06–10 / c / 1

Der Göttliche : Hommage an Michelangelo / [edit.] Georg
Satzinger ; [edit.] Sebastian Schütze. — München : Hirmer,
2015. — 284 p. : ill. — 978–3–7774–2362–3 ;
978–3–7774–2417–0

RUB: 1 R 2 / BON 6 / 2015 / a / 1

Important European furniture, sculpture and carpets, properties
from the trustees of the late 3rd Viscount Allendale, the
Bromley-Davenport family, the trustees of the late Sir Brinsley
Ford, the personal representatives of the late Mrs. Maude
Gosling, the collection of René and Barbara Stoeltie, William
Worsley, Esq., removed from Hovingham Hall, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — 433 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 8). — Aantal
loten 301–549

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / b / 1

The Jenkins Venus : the property of the Compton family. —
London : Christie's, 2002. — 35 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2002: 6). — Aantal loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–06–13 / c / 1

Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Violenza : Gewalt als Denkfigur im michelangelesken
Kunstdiskurs / Andreas Plackinger. — Berlin : De Gruyter,
2016. — 455 p. : ill. — (Actus et imago : Berliner Schriften für
Bildaktforschung und Verkörperungsphilosophie ; 17). —
978–3–11–040346–6

RUB: 1 G 2 / MIC 5 / 2016 / a / 1

Sotto il segno di Diana : Tiziano, Palma il Vecchio e i misteri
della Grande Dea / Mauro Zanchi. — Bergamo : Lubrina,
2015. — 45 p. : ill. — 978–88–7766–535–5

RUB: 1 O 313 / DIA 6 / 2015 / a / 1



Germaanse letterkunde
Important European furniture, sculpture and carpets, properties
from the trustees of the late 3rd Viscount Allendale, the
Bromley-Davenport family, the trustees of the late Sir Brinsley
Ford, the personal representatives of the late Mrs. Maude
Gosling, the collection of René and Barbara Stoeltie, William
Worsley, Esq., removed from Hovingham Hall, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — 433 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 8). — Aantal
loten 301–549

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / b / 1

Nederlandse letterkunde
Important European furniture, sculpture and carpets, properties
from the trustees of the late 3rd Viscount Allendale, the
Bromley-Davenport family, the trustees of the late Sir Brinsley
Ford, the personal representatives of the late Mrs. Maude
Gosling, the collection of René and Barbara Stoeltie, William
Worsley, Esq., removed from Hovingham Hall, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — 433 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 8). — Aantal
loten 301–549

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / b / 1

Romaanse letterkunde
Der Göttliche : Hommage an Michelangelo / [edit.] Georg
Satzinger ; [edit.] Sebastian Schütze. — München : Hirmer,
2015. — 284 p. : ill. — 978–3–7774–2362–3 ;
978–3–7774–2417–0

RUB: 1 R 2 / BON 6 / 2015 / a / 1

Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Violenza : Gewalt als Denkfigur im michelangelesken
Kunstdiskurs / Andreas Plackinger. — Berlin : De Gruyter,
2016. — 455 p. : ill. — (Actus et imago : Berliner Schriften für
Bildaktforschung und Verkörperungsphilosophie ; 17). —
978–3–11–040346–6

RUB: 1 G 2 / MIC 5 / 2016 / a / 1

Italiaanse letterkunde
Der Göttliche : Hommage an Michelangelo / [edit.] Georg
Satzinger ; [edit.] Sebastian Schütze. — München : Hirmer,
2015. — 284 p. : ill. — 978–3–7774–2362–3 ;
978–3–7774–2417–0

RUB: 1 R 2 / BON 6 / 2015 / a / 1

Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Violenza : Gewalt als Denkfigur im michelangelesken
Kunstdiskurs / Andreas Plackinger. — Berlin : De Gruyter,
2016. — 455 p. : ill. — (Actus et imago : Berliner Schriften für
Bildaktforschung und Verkörperungsphilosophie ; 17). —
978–3–11–040346–6

RUB: 1 G 2 / MIC 5 / 2016 / a / 1

Latijnse letterkunde
Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Klassieke Griekse letterkunde
Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
19th century pictures and continental watercolours, the
properties of Sir George Christie, Lady Jill Greenwood, sold on
behalf of the Tony Greenwood charitable trust, Mr. John Saul,
Mrs. S. Schlesinger, the Mick Shields cancer charity, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1989. — 245 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1989: 19). — Aantal loten 279

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–06–23 / a / 1

19th century pictures and continental watercolours : various
properties. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. —
208 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 31). — Aantal loten 254

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–11–24 / a / 1

19th century pictures and continental watercolours : various
properties. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. —
212 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 7). — Aantal loten 401–623

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–03–30 / a / 1

19th century pictures : various properties. — London : Christie,
Manson & Woods, 1990. — 111 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1990: 18). — Aantal
loten 85

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–22 / a / 1

19th century pictures from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1990. — 105 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1990: 35). —
Aantal loten 80

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–30 / a / 1



19th century continental pictures and drawings. — London :
Christie, Manson & Woods, 1991. — 123 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 19). —
Aantal loten 107

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–06–21 / a / 1

19th century continental pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 133
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1991: 42). — Aantal loten 126

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–11–29 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1992. — 71 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 2). —
Aantal loten 64

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–03–20 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1992. — 106 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 16). —
Aantal loten 97

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–19 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1992. — 54 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 25). —
Aantal loten 142

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–10–02 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1992. — 89 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 30). —
Aantal loten 82

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–11–27 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1993. — 50 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 1). —
Aantal loten 114

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–02–12 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1993. — 75 p; :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 6). —
Aantal loten 75

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–19 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1993. — 152 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 15). —
Aantal loten 224

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–06–18 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings
from various sources. — London : Christie's, 1993. — 63 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 22). —
Aantal loten 139

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–01 / a / 1

19th century continental pictures, watercolours and drawings,
from various sources. — London : Christie's, 1994. — 185 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1994: 6). —
Aantal loten 222

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–03–18 / a / 1

19th and 20th century continental and Scandinavian pictures
and watercolours from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 107 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 12). — Aantal
loten 250

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–05–17 / a / 1

19th and 20th century continental pictures and watercolours
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1992. — 62 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1992: 1). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–02–14 / a / 1

19th and 20th century Scandinavian, Russian and continental
pictures and watercolours from various sources. — London :
Christie's, 1992. — 112 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 9). — Aantal loten 268

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–05–22 / a / 1

22 Arlington Street : a William Kent house. — London :
Christie's, 2005. — 131 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 10). — Aantal loten 83

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–05–11 / a / 1

Adriaen de Vries, 1556–1626 : Augsburgs Glanz - Europas
Ruhm / [edit.] Christoph Emmendörffer ; [edit.] Björn R.
Kommer. — Heidelberg : Umschau/Braus, 2000. — 432 p. :
ill. — Tentoonstelling: Städtische Kunstsammlungen
[Augsburg]. 2000/03/11 - 2000/06/12. — 3–8295–7024–4

RUB: 1 R 2 / AUG 7 / 2000 / a / 1

Portrait gallery of the golden age / Maarten Hell ; Emma Los ;
Norbert Middelkoop ; [medewerker] Tom van der Molen ;
[naw.] Paul Spies. — Amsterdam : Museumshop Hermitage,
2014. — 128 p. : ill. — 978–90–78653–53–0

RUB: 1 R 2 / AMS 8 / 2014 / f / 1

Around Antonello da Messina : reintegrating Quattrocento
culture : proceedings of the international conference held at the
Dutch University Institute for Art History, Florence, 19–20
October 2012 / [edit.] Michael W. Kwakkelstein ; [edit.] Bette
Talvacchia. — Firenze : Centro Di, 2014. — 165 p. : ill. —
(Italia e i Paesi Bassi ; 10). — Congres: Dutch University
Institute for Art History [Florence]. 2012/10/19–2012/10/20. —
978–88–7038–521–2

RUB: 1 G 2 / ANT 6 / 2012 / a / 1

The Badminton Cabinet : the property of Mrs Barbara Piasecka
Johnson. — London : Christie's, 2004. — 95 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 9). — Aantal
loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–12–09 / b / 1



Rembrandt : portret van Nicolaes van Bambeeck / Liesbeth De
Belie. — Milaan : Silvana, 2015. — 113 p. : ill. — (Cahiers van
de Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België ; 18). —
978–88–366–2924–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / d / 1

The Botticelli renaissance / [edit.] Mark Evans ; [edit.] Stefan
Weppelmann ; [medewerker] Ana Debenedetti ;
[medewerker] Ruben Rehmann. — München : Hirmer, 2015. —
359 p. : ill. — 978–3–88609–768–5 ; 978–3–7774–2370–8

RUB: 1 R 2 / BER 58 / 2015 / b / 1

British pictures of the 17th, 18th and 19th centuries, the
properties of the William Rockhill Nelson trust, Kansas City,
Missouri, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1990. — 204 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1990: 1). — Aantal loten
307

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–02–09 / a / 1

Pietro Pauolo Rubens : eine Biographie / Nils Büttner. —
Regensburg : Schnell & Steiner, 2015. — 199 p. : ill. —
(Regensburger Studien zur Kunstgeschichte ; 25). —
978–3–7954–3044–3

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2015 / e / 1

Carpaccio : Vittore e Benedetto da Venezia all'Istria /
[edit.] Giandomenico Romanelli. — Venezia : Marsilio,
2015. — 161 p. : ill. — 978–88–317–2051–9

RUB: 1 R 2 / CON 3 / 2015 / a / 1

Charles de La Fosse (1636–1716) : le triomphe de la couleur /
[edit.] Béatrice Sarrazin ; [edit.] Adeline Collange-Perugi ;
[edit.] Clémentine Gustin-Gomez. — Paris : Somogy éditions
d'art, 2015. — 239 p. : ill. — Titel varieert: Charles de La Fosse
(1636–1716) : les amours des dieux. — 978–2–7572–0915–8

RUB: 1 R 2 / VER 7 / 2015 / a / 1

The collection of the Barons Nathaniel and Albert von
Rothschild. — London : Christie's, 1999. — p. 7–38 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1999: 7). — Aantal
loten [12]

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–09 / a / 1

A collection of watercolours by Albert Goodwin, R.W.S., the
property of the late Mrs. J.M. Maude-Roxby. — London :
Christie's, 1993. — 59 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 27). — Aantal loten 401–451

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–11–05 / b / 1

Continental pictures and watercolours of the 19th and 20th
centuries from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1990. — 105 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 28). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–10–05 / a / 1

Continental pictures and watercolours of the 19th and 20th
centuries, from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1991. — 47 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1991: 5). — Aantal loten 99

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–02–15 / a / 1

Continental pictures and watercolours of the 19th and 20th
centuries from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1991. — 74 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1991: 33). — Aantal loten 206

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–10–04 / a / 1

Continental pictures, drawings and watercolours of the 19th
and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 40 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 11). — Aantal loten 202

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–07–18 / a / 1

Continental pictures, drawings and watercolours of the 19th
and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 31 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 18). — Aantal loten 209

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–11–28 / a / 1

Continental pictures of the 19th and 20th centuries. — London :
Chritie's South Kensington, 1989. — 73 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1989: 17). —
Aantal loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–10–05 / b / 1

Continental pictures of the 19th and 20th centuries from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 134
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1989: 27). — Aantal loten 259

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–10–06 / a / 1

Continental pictures of the 19th and 20th centuries from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 105
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 4). — Aantal loten 220–461

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–02–16 / a / 1

Continental pictures of the 19th and 20th centuries. — London :
Christie's South Kensington, 1990. — 93 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 5). —
Aantal loten 198

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–03–29 / a / 1

Continental pictures of the 19th and 20th centuries from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 93
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 13). — Aantal loten 153

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–05–11 / a / 1

Continental pictures of the 19th and 20th centuries. — London :
Christie's South Kensington, 1990. — 84 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 10). —
Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–21 / a / 1

Continental pictures of the 19th and 20th centuries. — London :
Christie's South Kensington, 1990. — 115 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 20). —
Aantal loten 256

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–10–04 / a / 1



Continental pictures of the 19th and 20th centuries. — London :
Chritie's South Kensington, 1993. — 140 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1993: 3). —
Aantal loten 140

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–18 / b / 1

Continental pictures of the 19th and 20th centuries. — London :
Christie's South Kensington, 1994. — 38 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 1994: 1). —
Aantal loten 112

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–02–10 / a / 1

Continental pictures, watercolours and drawings of the 19th
and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
1989. — 95 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1989: 12). — Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–06–22 / b / 1

Continental pictures, watercolours and drawings of the 19th
and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 56 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 2). — Aantal loten 207

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–02–14 / a / 1

Continental pictures, watercolours and drawings of the 19th
and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 65 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 7). — Aantal loten 195

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–05–09 / a / 1

Continental pictures, watercolours and drawings of the 19th
and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
1991. — 41 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1991: 13). — Aantal loten 269

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–10–03 / a / 1

Continental pictures, watercolours and drawings of the 19th
and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
1992. — 45 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1992: 1). — Aantal loten 258

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–02–13 / a / 1

Continental pictures, watercolours and drawings of the 19th
and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
1992. — 53 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1992: 7). — Aantal loten 345

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–05–21 / a / 1

Continental pictures, watercolours and drawings of the 19th
and 20th centuries. — London : Christie's South Kensington,
1992. — 32 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 1992: 17). — Aantal loten 131

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–11–26 / a / 1

Crocevia e capitale della migrazione artistica : forestieri a
Bologna e bolognesi nel mondo (secolo 17) / [edit.] Sabine
Frommel. — Bologna : Bononia University Press (BUP),
2012. — 465 p. : ill. — Congres: Bologna, 2010/11/30 -
2010/12/02. — 978–88–7395–716–4

RUB: 1 D 5 / 2012 / l / 1

Drawings by Henry Fuseli, R.A., from a private collection. —
London : Christie's, 1992. — 95 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 1992: 5). — Aantal loten 57

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–04–14 / a / 1

Estampes des 17e et 18e siècles. — Paris : Paul Prouté,
2015. — 80 p. : ill. — (Catalogue ; 147)

RUB: 1 R 3 / PAR 9 / PRO 8 / 2015 / c / 1

The eternal baroque : studies in honour of Jennifer Montagu /
[edit.] Carolyn H. Miner. — Milano : Skira, 2015. — 575 p. :
ill. — 978–88–572–2324–7 ; 978–88–572–2325–4

RUB: 1 D 4 / MON 81 / 2015 / a / 1

Fine continental pictures of the 19th and 20th centuries from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1989. — 139 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1989: 13). — Aantal loten 242

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–05–05 / a / 1

Fine Victorian pictures, drawings and watercolours, the
property of Mrs. Arthur A. Houghton, Jr., the executors of the
late Rosemary, Lady Ravensdale, the Richards Ormonde
Shuttleworth charitable trust, Sir John Plumb, F.B.A., and from
various sources. — London : Christie's, 1993. — 243 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 26). — Aantal
loten 347

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–11–05 / a / 1

Furnishing textiles : studies on seventeenth- and
eighteenth-century interior decoration / [edit.] Anna Jolly. —
Riggisberg : Abegg-Stiftung, 2009. — 238 p. : ill. —
(Riggisberger Berichte ; 17). — 978–3–905014–36–5

RUB: 1 N 2 / 2009 / b / 1

Gemäldegalerie Alte Meister Dresden : eine Geschichte der
Malerei / Bernhard Maaz. — Köln : Verlag der Buchhandlung
Walter König, 2014. — 615 p. : ill. — 978–3–86335–612–5

RUB: 1 Q 2 / DRE 7.1 / 2014 / a / 1

Entstehung und Funktion von Heiligenbildern im
nachtridentinischen Italien (1588–1622) / Claudia Gerken. —
Petersberg : Michael Imhof Verlag, 2015. — 224 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
134). — 978–3–86568–837–8

RUB: 1 O 261 / 2015 / a / 1

Giambologna's bronze statuette of the rape of a Sabine. —
London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 19 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1989: 34). — Aantal loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–05 / a / 1

Der Göttliche : Hommage an Michelangelo / [edit.] Georg
Satzinger ; [edit.] Sebastian Schütze. — München : Hirmer,
2015. — 284 p. : ill. — 978–3–7774–2362–3 ;
978–3–7774–2417–0

RUB: 1 R 2 / BON 6 / 2015 / a / 1



Guercino / [edit.] Shinsuke Watanabe. — Tokyo : The National
Museum of Western Art, 2015. — 185 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / TOK 8 / 2015 / a / 1

De medailles van het Bestendig Muziekfestival van Antwerpen,
1885–2004 / Ludo Hulsmans ; Luc Vandamme. — S.l. :
Limburgse Commissie voor Numismatiek, 2015. — 126 p. :
ill. — (Medaille in de kijker ; 8). — Met Medaille van Lode
Craeybeckx

RUB: 1 N 32 / 2015 / a / 1

Important European furniture, porcelain, sculpture and carpets,
the properties of the late Lord Astor of Hever, the late Michele
Falzone de Barbaro, the master and wardens of the Worshipful
Company of Grocers, the late Sir Emmanuel Kaye, C.B.E., the
late Mrs. Susan Remington-Hobbs, the Princes Reuss j.L.,
Baroness Eugène de Rothschild, the late Betty and Sandy Tucker
of Swansea. — London : Christie's, 2001. — 317 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2001: 9). — Aantal
loten 401–702

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–12–13 / a / 1

Important European furniture, sculpture and carpets, properties
from the trustees of the late 3rd Viscount Allendale, the
Bromley-Davenport family, the trustees of the late Sir Brinsley
Ford, the personal representatives of the late Mrs. Maude
Gosling, the collection of René and Barbara Stoeltie, William
Worsley, Esq., removed from Hovingham Hall, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — 433 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 8). — Aantal
loten 301–549

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / b / 1

Important European furniture, sculpture, porcelain and carpets,
the properties of the trustees of the T.A.W. Blackwell trust and
the late Mrs. E.J. Blackwell, sold by order of the executors, I.D.
Fürstin Gunilla Fugger von Babenhausen, the late dowager
Lady Inchyra, the late Lady Serena James, a descendant of the
late Lord Kinnaird, the collection of the Barons Nathaniel and
Albert von Rothschilde, and from various sources. — London :
Christie's, 2001. — 402 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2001: 2). — Aantal loten 264

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–07–05 / a / 1

Important French and continental furniture, carpets and
tapestries, the property of the late the Rt. Hon. Alexander
Francis St. Vincent Baring, 6th Lord Ashburton, K.G., K.C.V.O.,
a descendant of the 2nd Viscount Bearstead, Kathleen, Lady
Brooke, the late R.B.W. Clarke, Esq., the bankrupt estate of
Sigurd Herlofsen, the Barbara Piasecka Johnson collection, Mr.
John Kluge, the Luton Hoo foundation, the late Dr. Daniel
McLean McDonald, the Meikleour estate trust, the late Lord
Rootes, and from various sources. — London : Christie's,
1992. — 198 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 13). — Aantal loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–11 / a / 1

Important French and Italian furniture and tapestries, the
properties of Lady Jane Alexander Bronwen, Viscountess Astor,
the late Michael Behrens, Esq., the late Sir Lennox Berkeley,
C.B.E., the Earl of Bradford, the late Silvana Mangano, the late
Hugo Meynell, Esq., Madame Antenor Patiño, Lionel Stopford

Sackville, Esq., S.C. Whitbread, Esq., the late Lord Wolverton,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 183 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 16). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–14 / a / 1

Important old master pictures, properties from the trustees of
the 4th Duke of Westminster's settlement, the collection of John
and Anna Jaffé, the Roman catholic diocese of Brooklyn, the
Duc de Mouchy, the Bromley-Davenport family, the estate of the
late professor Richard Wollheim, the estate of the late Anne
Wollheim, the art foundation of Dr. Gustav Rau, ambassador
John L. Loeb, Jr., the late Mr. Meyer Padwa, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — p. 84–335 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 9). — Aantal
loten 115

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–08 / a / 1

Important old master pictures : the properties of the late
Baroness Batsheva de Rothschild, Earl Compton, the trustees of
the 1929 Derby heirlooms settlement, the late Sir Nigel
Broackes, the Dukes of Anhalt, the Lord St. Oswald, and from
various sources. — London : Christie's, 2000. — 299 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2000: 7). — Aantal
loten 105

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–12–13 / a / 1

Important old master pictures, the properties of the Viscount
Cobham, Mr. Roger Souvereyns, the late Lore and Rudolf
Heinemann, Mrs. Marwa Ruiz-Picasso, the late 9th Earl of
Guilford, and from various sources. — London : Christie's,
2000. — p. 55–424 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2000: 4). — Aantal loten 245

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–07–07 / a / 1

Fürstliche Interieurs : Dekorationstextilien des 18.
Jahrhunderts / Anna Jolly. — Riggisberg : Abegg-Stiftung,
2005. — 259 p. : ill. — (Riggisberger Berichte ; 12). —
3–905014–28–9

RUB: 1 N 2 / 2005 / b / 1

Cranach in Anhalt : vom alten zum neuen Glauben /
[edit.] Norbert Michels ; Jürgen von Ahn ; Jan Brademann ;
Anja Ottilie Ilg ; Nadine Jaser ; Hartmut Kühne ; Birgit Ulrike
Münch ; Anke Neugebauer ; Holger Nickel ; Ruth Slenczka ;
Andreas Tacke ; Sibylle Weber am Bach ; Nadine
Willing-Stritzke ; Hildegard Zimmermann. — Petersberg :
Michael Imhof Verlag, 2015. — 303 p. : ill. — (Kataloge der
Anhaltischen Gemäldegalerie Dessau ; 19). — Titel varieert:
Cranach der Jüngere, 2015. — 978–3–7319–0227–0

RUB: 1 R 2 / DES 7 / 2015 / a / 1

Dirck van Delen's ‘Solomon receiving the Queen of Sheba’ of
1642 / Walter Liedtke. — Stanford (CA) : Stanford University,
2011. — p. 30–41 : ill. — Overdruk uit Cantor Arts Center
Journal. - Cantor Arts Center, Stanford University. - 7
(2010–2011)

RUB: 1 G 1 / DEL 3 / 2011 / a / 1



The Marley collection of watercolours by Helen Allingham /
[inl.] Ina Taylor ; [inl.] John Christian. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 77 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 31). — Aantal
loten 55

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–09–19 / a / 1

The Medici Piamontini : important European furniture,
sculpture and carpets. — London : Christie's, 2005. — 51 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 7). —
Aantal loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / a / 1

Modern and contemporary prints, the property of the late Edith
Campendonk-Van Leckwijck, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 145 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 20). — Aantal loten 151, 201–353

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–06–27 / a / 1

La fabrique des saintes images : Rome-Paris, 1580–1660 /
Louis Frank ; Philippe Malgouyres. — Paris : Somogy éditions
d'art, 2015. — 287 p. : ill. — 978–2–7572–0930–1

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / f / 1

Le cabinet d'or : le Musée Royal à la Maison Rockox : guide du
visiteur / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. — Anvers :
Maison Rockox, 2013. — 71 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / k / 1

Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

The nineteenth century : European ceramics, furniture and
sculpture from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1989. — 101 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1989: 14). — Aantal loten 211

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–05–11 / a / 1

The nineteenth century : European ceramics, furniture and
sculpture, the property of H.R.H. Princess Irene of Greece and
Denmark, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1989. — 135 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1989: 25). — Aantal
loten 286

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–09–28 / a / 1

The nineteenth century : European ceramics, furniture and
sculpture : the property of the late Denise, Lady Kilmarnock,
sold by order of the executors, the late Dr. Newman, sold by
order of the executors, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1990. — 115 p; : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1990: 3). —
Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–02–15 / b / 1

The nineteenth century : European ceramics, furniture and
sculpture : various properties. — London : Christie's, Manson
& Woods, 1990. — 95 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 12). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–05–10 / a / 1

The nineteenth century : from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1991. — 129 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 13). —
Aantal loten 147, 200–353

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–05–23 / a / 1

The nineteenth century : from various sources. — London :
Christie's, 1997. — 253 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1997: 4). — Aantal loten 219, 301–444

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1997–05–15 / a / 1

The nineteenth century : from various sources. — London :
Christie's, 1998. — 258 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1998: 3). — Aantal loten 291

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1998–05–14 / a / 1

Nineteenth century sculpture : various properties. — London :
Christie, Manson & Woods, 1991. — 48 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1991: 4). —
Aantal loten 94

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–02–14 / b / 1

The nineteenth century : the properties of teh Viscount
Scarsdale and the Kedleston trustees, the late J.F.B. Petre, Esq.,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 109 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 27). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–09–27 / a / 1

The nineteenth century : the properties of the late Mr. Theodore
Crombie, and Mrs. Elsie Crombie, the late Mrs. M. Dalton, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1992. — 151 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1992: 2). — Aantal loten 374

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–02–20 / a / 1

The nineteenth century : the properties of the late Mrs. Dora
Bolingbroke-Kent, the late Sir Robert Abdy, Bt., the late Mrs.
V.M. Thesiger, the late dowager Viscountess Runciman, and
from various sources. — London : Christie's, 1994. — 199 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1994: 5). —
Aantal loten 247, 301–456

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–03–17 / a / 1

The nineteenth century, the properties of the late Sir Basil
Fraser, 2nd Baronet of Cromarty, Clare, Duchess of Sutherland,
and from various sources. — London : Christie's, 1993. — 114
p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 1993:
5). — Aantal loten 211

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–03–18 / a / 1

The Nineteenth century, the property of His Imperial Highness
Prince Napoleon, and from various sources. — London :
Christie's, 1992. — 123 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 8). — Aantal loten 144, 201–332



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–05–21 / b / 1

The nineteenth century, the property of the late Lady
Illingworth, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 135 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 32). — Aantal
loten 273

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–09–25 / a / 1

The nineteenth century : the property of the late Mrs. A.M.
Keen, the late Mrs. Dora Bolingbroke-Kent, and from various
sources. — London : Christie's, 1993. — 134 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 24). — Aantal
loten 287

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–10–28 / a / 1

Old master drawings, including Leonardo da Vinci's ‘Horse and
Rider’ : the property of J. Carter Brown, from the collection of
John Nicholas Brown, the late Alfred Normand, the estate of the
late Humphrey Whitbread, Esq., sold in aid of a charitable trust,
the estate of the late Lore and Rudolf Heinemann, and from
various sources. — London : Christie's, 2001. — 242 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2001: 3). — Aantal
loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–07–10 / a / 1

Old master drawings, the properties of the late Mr. Alfred
Normand, the late Dr. Ludwing Burchard, the Ian Woodner
family collection, and from various sources. — London :
Christie's, 1999. — 250 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1999: 5). — Aantal loten 228

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–06 / a / 1

Old master, nineteenth and twentieth century prints, including
property from the Akram Ojjeh collection, property from a
distinguished european private collector. — London :
Christie's, 1999. — 186 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1999: 10). — Aantal loten 357

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–11–30 / a / 1

Old master pictures from collections of the Cholmondeley family
and the late Sir Philip Sassoon, Bt., from Houghton. —
London : Christie's South Kensington, 1994. — p. 1–33 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1994: 30). — Titel
varieert: Important old master pictures, including pictures from
Houghton ; aantal loten 136–147

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–12–09 / a / 1

Old master pictures, including manuscript illuminations from
the Bernard H. Breslauer collection : properties from the late
Lord Wraxall, and various sources. — London : Christie's,
2002. — 239 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2002: 12). — Aantal loten 123

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2002–12–11 / a / 1

Old master pictures, properties from Mrs. Barbara Piasecka
Johnson, the London residence of the late Sir Paul Getty, K.B.E.,
the art foundation of Doctor Gustav Rau, a Venetian palazzo,
the former residence of a Count and Countess, and various
sources. — London : Christie's, 2004. — 191 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 12). — Aantal
loten 94

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–12–08 / a / 1

Old master pictures, properties from the late Mary, Lady
Brinton, sold by order of the executors, the collection of John H.
Schaeffer, the late John Leavett-Shenley, the 16th Viscount
Mountgarrett will trust, Lord Huntingfield, and various
properties. — London : Christie's, 2004. — 215 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 5). — Aantal
loten 106

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–07–07 / a / 1

Old master pictures, the properties of the Bergsten collection,
the late Dr. Ludwig Burchard, the executors and trustees of the
residue funds of the 6th Marquess of Bute, the estate of the 2nd
Viscount Camrose, Mrs. E.J. Hannah, the estate of the late Lady
Joseph, the Earl of Shaftesbury, a member of the von der
Schulenburg family, and from various sources. — London :
Christie's, 1999. — 1–6, 39–334 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 1999: 7). — Aantal loten 84,101–228

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–09 / a / 1

Old master pictures, the properties of the late Sir Lennox
Berkeley, the late Miss Yvonne Ffrench, the late Hugo Meynell,
the Hon. Mrs. Patricia O'Neill, the Hilmar Reksten collection,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 136 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 9). — Aantal loten 86

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–04–09 / b / 1

Old master pictures : the property of the Lord Brownlow, the
collection of the Marquis de Calvière (1693–1776), ambassador
John L. Loeb, Jr., the 16th Viscount Mountgarret will trust, sold
by order of the trustees, the Roomsch Katholiek Wees en
Armenbestuur, Alkmaar, and from various sources. — London :
Christie's, 2005. — 177 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 4). — Aantal loten 126

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–04–22 / b / 1

Mediëval & renaissance interiors in illuminated manuscripts /
Eva Oledzka. — London : British Library, 2016. — 160 p. :
ill. — 978–0–7123–4973–4

RUB: 1 N 2 / 2016 / a / 1

Oranje! Meisterwerke holländischer Malerei / [edit.] Marc
Fehlmann ; [edit.] Tabea Schindler. — Winterthur : Museum
Oskar Reinhart, 2014. — 115 p. : ill. — Tentoonstelling:
Museum Oskar Reinhart [Winterthur]. 2014/11/29 -
2015/04/05. — 978–3–9524268–3–8

RUB: 1 R 2 / WIN 8 / 2014 / a / 1

Palma il Vecchio : lo sguardo della bellezza /
[edit.] Giovanni C.F. Villa. — Milano : Skira, 2015. — 351 p. :
ill. — 978–88–572–2851–8

RUB: 1 R 2 / BER 2 / 2015 / a / 1

Violenza : Gewalt als Denkfigur im michelangelesken
Kunstdiskurs / Andreas Plackinger. — Berlin : De Gruyter,
2016. — 455 p. : ill. — (Actus et imago : Berliner Schriften für
Bildaktforschung und Verkörperungsphilosophie ; 17). —
978–3–11–040346–6

RUB: 1 G 2 / MIC 5 / 2016 / a / 1



Bild - Zeit : Zeitgestalt und Erzählstruktur in der bildenden
Kunst des 16. Jahrhunderts / Götz Pochat. — Wien : Böhlau
Verlag, 2015. — 448 p. : ill. — (Bild - Zeit : eine
Kunstgeschichte der vierten Dimension ; 3) ; (Ars viva ; 12). —
978–3–205–79645–9

RUB: 1 A 1 / 2015 / f / 1

Pieter Paul Rubens : een verzameling / André Poels ; Luc
Vandamme. — S.l. : Limburgse Commissie voor Numismatiek,
2015. — 38 p. : ill. — (Medaille in de kijker ; 11)

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2015 / f / 1

Pieter Bruegel's historical imagination / Stephanie Porras. —
University Park, Pa : The Pennsylvania State University Press,
2015. — 200 p. : ill. — 978–0–271–07089–6 ; 2015027773

RUB: 1 G 1 / BRE 7 / 2016 / a / 1

Il primato dei Toscani nelle ‘Vite’ del Vasari / [edit.] Paola
Refice. — Firenze : Edifir, 2011. — 470 p. : ill. —
978–88–7970–526–4

RUB: 1 R 2 / ARE 9 / 2011 / b / 1

Cornelis De Vos : pareja de granjeros camino del mercado :
una versión desconocida de la obra de Frans Snyders y Cornelis
de Vos en Kenwood House-the Iveagh Bequest / Iván Rega ;
Ximo Company. — Lleida : Universitat de Lleida, 2014. — 55
p. : ill. — (Estudios monográficos de pintura ; 4). —
978–84–8409–637–5

RUB: 1 G 1 / VOS 2 / 2014 / a / 1

Die cappella Aldobrandini in Santa Maria sopra Minerva : zur
malerischen Ausstattung einer Römischen Familienkapelle um
1600 / Katja Richter. — p. 305–372 : ill. — Overdruk uit
Römisches Jahrbuch der Bibliotheca Hertziana. Vol. 33,
1999/2000, p. 305–372

RUB: 1 P 4 / ROM 3 / 2003 / aa / 1 / afd.dozen
RUB: e-doc: 1P4 ROM3 2003 ea scn

Het gulden cabinet : Koninklijk Museum bij Rockox te gast :
bezoekersgids / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. —
Antwerpen : Rockoxhuis, 2013. — 70 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / i / 1

The golden cabinet : Royal Museum at the Rockox House :
visitors' guide / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. —
Antwerp : Rockox House, 2013. — 71 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / j / 1

Of heaven and earth : 500 years of Italian painting from
Glasgow museums / Peter Humfrey. — Glasgow : Glasgow
Museums, 2013. — 191 p. : ill. — Titel varieert: As Bellini,
Botticelli, Titian. . . 500 years of Italian art ; titel varieert: As
Botticelli, Titian and beyond : Italian masterpieces from
Glasgow museums. — 978–1–908638–02–1

RUB: 1 R 2 / COM 8 / 2013 / a / 1

Historienmalerei: vom Spätmittelalter bis zum 19.
Jahrhundert / Norbert Schneider. — Köln : Böhlau, 2010. —
270 p. : ill. — 978–3–412–20497–6

RUB: 1 O 1 / 2010 / a / 1

Six important works by Albert Anker, from a private Swiss
collection. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 22
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 19). — Aantal loten 90–95

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–22 / b / 1

Spanish pictures of the 19th and 20th centuries from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 163
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 2). — Aantal loten 215

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–02–15 / a / 1

Two late Regency collectors : Philip John Miles and George
Byng 1815–45. — London : Christie's, 2005. — 257 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 11). — Aantal
loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–06–09 / a / 1

Imagenes de los naturales en el arte de la Nueva España :
siglos 16 al 18 / Elisa Vargaslugo ; Pedro Angeles Jiménez. —
Mexico : Fomento Cultural Banamex, 2005. — 564 p. : ill. —
968–5234–50–7

RUB: 1 J 3 / MEX 4 / 2005 / a / 1

Victorian and continental pictures of the 19th and 20th
centuries. — London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 58
p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 1989: 23). — Aantal loten 143

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–11–23 / a / 1

Victorian and continental pictures, watercolours and drawings
of the 19th and 20th centuries. — London : Christie's South
Kensington, 1990. — 116 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 1990: 25). — Aantal
loten 290

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–11–22 / a / 1

Victorian pictures, drawings and watercolours, the property of
the Little Way association, Shelter, descendants of Mrs. William
J. Stillman, née Marie Spartali, the Shelburne museum,
Vermont, U.S.A., deaccessioned by the order of the board of
trustees to benefit the acquistions fund, a descendant of George
Price Boyce, Myron Kunin, Esq., Mrs. D.J. Paitaki, and from
various sources. — London : Christie's, 1992. — 191 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 14). — Aantal
loten 251

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–12 / a / 1

Sotto il segno di Diana : Tiziano, Palma il Vecchio e i misteri
della Grande Dea / Mauro Zanchi. — Bergamo : Lubrina,
2015. — 45 p. : ill. — 978–88–7766–535–5

RUB: 1 O 313 / DIA 6 / 2015 / a / 1

Cultuurgeschiedenis
The Botticelli renaissance / [edit.] Mark Evans ; [edit.] Stefan
Weppelmann ; [medewerker] Ana Debenedetti ;
[medewerker] Ruben Rehmann. — München : Hirmer, 2015. —
359 p. : ill. — 978–3–88609–768–5 ; 978–3–7774–2370–8

RUB: 1 R 2 / BER 58 / 2015 / b / 1



Geschiedenis van Europa
22 Arlington Street : a William Kent house. — London :
Christie's, 2005. — 131 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 10). — Aantal loten 83

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–05–11 / a / 1

Adriaen de Vries, 1556–1626 : Augsburgs Glanz - Europas
Ruhm / [edit.] Christoph Emmendörffer ; [edit.] Björn R.
Kommer. — Heidelberg : Umschau/Braus, 2000. — 432 p. :
ill. — Tentoonstelling: Städtische Kunstsammlungen
[Augsburg]. 2000/03/11 - 2000/06/12. — 3–8295–7024–4

RUB: 1 R 2 / AUG 7 / 2000 / a / 1

Around Antonello da Messina : reintegrating Quattrocento
culture : proceedings of the international conference held at the
Dutch University Institute for Art History, Florence, 19–20
October 2012 / [edit.] Michael W. Kwakkelstein ; [edit.] Bette
Talvacchia. — Firenze : Centro Di, 2014. — 165 p. : ill. —
(Italia e i Paesi Bassi ; 10). — Congres: Dutch University
Institute for Art History [Florence]. 2012/10/19–2012/10/20. —
978–88–7038–521–2

RUB: 1 G 2 / ANT 6 / 2012 / a / 1

The Badminton Cabinet : the property of Mrs Barbara Piasecka
Johnson. — London : Christie's, 2004. — 95 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 9). — Aantal
loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–12–09 / b / 1

Rembrandt : portret van Nicolaes van Bambeeck / Liesbeth De
Belie. — Milaan : Silvana, 2015. — 113 p. : ill. — (Cahiers van
de Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België ; 18). —
978–88–366–2924–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / d / 1

The Botticelli renaissance / [edit.] Mark Evans ; [edit.] Stefan
Weppelmann ; [medewerker] Ana Debenedetti ;
[medewerker] Ruben Rehmann. — München : Hirmer, 2015. —
359 p. : ill. — 978–3–88609–768–5 ; 978–3–7774–2370–8

RUB: 1 R 2 / BER 58 / 2015 / b / 1

Pietro Pauolo Rubens : eine Biographie / Nils Büttner. —
Regensburg : Schnell & Steiner, 2015. — 199 p. : ill. —
(Regensburger Studien zur Kunstgeschichte ; 25). —
978–3–7954–3044–3

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2015 / e / 1

Carpaccio : Vittore e Benedetto da Venezia all'Istria /
[edit.] Giandomenico Romanelli. — Venezia : Marsilio,
2015. — 161 p. : ill. — 978–88–317–2051–9

RUB: 1 R 2 / CON 3 / 2015 / a / 1

Charles de La Fosse (1636–1716) : le triomphe de la couleur /
[edit.] Béatrice Sarrazin ; [edit.] Adeline Collange-Perugi ;
[edit.] Clémentine Gustin-Gomez. — Paris : Somogy éditions
d'art, 2015. — 239 p. : ill. — Titel varieert: Charles de La Fosse
(1636–1716) : les amours des dieux. — 978–2–7572–0915–8

RUB: 1 R 2 / VER 7 / 2015 / a / 1

The collection of S.A.R. La Principessa Reale Maria Beatrice di
Savoia. — London : Christie's, 2005. — 164 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 3). — Aantal
loten 1001–1399

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–04–22 / a / 1

The collection of the Barons Nathaniel and Albert von
Rothschild. — London : Christie's, 1999. — p. 7–38 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1999: 7). — Aantal
loten [12]

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–09 / a / 1

A collection of watercolours by Albert Goodwin, R.W.S., the
property of the late Mrs. J.M. Maude-Roxby. — London :
Christie's, 1993. — 59 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1993: 27). — Aantal loten 401–451

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–11–05 / b / 1

Drawings by Henry Fuseli, R.A., from a private collection. —
London : Christie's, 1992. — 95 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 1992: 5). — Aantal loten 57

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–04–14 / a / 1

Estampes des 17e et 18e siècles. — Paris : Paul Prouté,
2015. — 80 p. : ill. — (Catalogue ; 147)

RUB: 1 R 3 / PAR 9 / PRO 8 / 2015 / c / 1

Fine Victorian pictures, drawings and watercolours, the
property of Mrs. Arthur A. Houghton, Jr., the executors of the
late Rosemary, Lady Ravensdale, the Richards Ormonde
Shuttleworth charitable trust, Sir John Plumb, F.B.A., and from
various sources. — London : Christie's, 1993. — 243 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1993: 26). — Aantal
loten 347

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1993–11–05 / a / 1

Giambologna's bronze statuette of the rape of a Sabine. —
London : Christie, Manson & Woods, 1989. — 19 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1989: 34). — Aantal loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1989–12–05 / a / 1

Der Göttliche : Hommage an Michelangelo / [edit.] Georg
Satzinger ; [edit.] Sebastian Schütze. — München : Hirmer,
2015. — 284 p. : ill. — 978–3–7774–2362–3 ;
978–3–7774–2417–0

RUB: 1 R 2 / BON 6 / 2015 / a / 1

Guercino / [edit.] Shinsuke Watanabe. — Tokyo : The National
Museum of Western Art, 2015. — 185 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / TOK 8 / 2015 / a / 1

De medailles van het Bestendig Muziekfestival van Antwerpen,
1885–2004 / Ludo Hulsmans ; Luc Vandamme. — S.l. :
Limburgse Commissie voor Numismatiek, 2015. — 126 p. :
ill. — (Medaille in de kijker ; 8). — Met Medaille van Lode
Craeybeckx

RUB: 1 N 32 / 2015 / a / 1



Important European furniture, porcelain, sculpture and carpets,
the properties of the late Lord Astor of Hever, the late Michele
Falzone de Barbaro, the master and wardens of the Worshipful
Company of Grocers, the late Sir Emmanuel Kaye, C.B.E., the
late Mrs. Susan Remington-Hobbs, the Princes Reuss j.L.,
Baroness Eugène de Rothschild, the late Betty and Sandy Tucker
of Swansea. — London : Christie's, 2001. — 317 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2001: 9). — Aantal
loten 401–702

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–12–13 / a / 1

Important European furniture, sculpture and carpets :
properties from the Earl of Derby, the executors of the late
colonel David Hargreaves, the Princely family
Hohenlohe-Schillingsfürst, the collection of the late Eric
Korner, Esq., the late professor J.R. Lander, property formerly
in the Larderel collection and various sources. — London :
Christie's, 2004. — 277 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2004: 3). — Aantal loten 196

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–06–10 / a / 1

Important European furniture, sculpture and carpets, properties
from the trustees of the late 3rd Viscount Allendale, the
Bromley-Davenport family, the trustees of the late Sir Brinsley
Ford, the personal representatives of the late Mrs. Maude
Gosling, the collection of René and Barbara Stoeltie, William
Worsley, Esq., removed from Hovingham Hall, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — 433 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 8). — Aantal
loten 301–549

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / b / 1

Important European furniture, sculpture, porcelain and carpets,
the properties of the trustees of the T.A.W. Blackwell trust and
the late Mrs. E.J. Blackwell, sold by order of the executors, I.D.
Fürstin Gunilla Fugger von Babenhausen, the late dowager
Lady Inchyra, the late Lady Serena James, a descendant of the
late Lord Kinnaird, the collection of the Barons Nathaniel and
Albert von Rothschilde, and from various sources. — London :
Christie's, 2001. — 402 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2001: 2). — Aantal loten 264

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2001–07–05 / a / 1

Important French and continental furniture, carpets and
tapestries, the property of the late the Rt. Hon. Alexander
Francis St. Vincent Baring, 6th Lord Ashburton, K.G., K.C.V.O.,
a descendant of the 2nd Viscount Bearstead, Kathleen, Lady
Brooke, the late R.B.W. Clarke, Esq., the bankrupt estate of
Sigurd Herlofsen, the Barbara Piasecka Johnson collection, Mr.
John Kluge, the Luton Hoo foundation, the late Dr. Daniel
McLean McDonald, the Meikleour estate trust, the late Lord
Rootes, and from various sources. — London : Christie's,
1992. — 198 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1992: 13). — Aantal loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–11 / a / 1

Important French and Italian furniture and tapestries, the
properties of Lady Jane Alexander Bronwen, Viscountess Astor,
the late Michael Behrens, Esq., the late Sir Lennox Berkeley,
C.B.E., the Earl of Bradford, the late Silvana Mangano, the late
Hugo Meynell, Esq., Madame Antenor Patiño, Lionel Stopford
Sackville, Esq., S.C. Whitbread, Esq., the late Lord Wolverton,

and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 183 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 16). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–14 / a / 1

Important old master pictures, properties from the trustees of
the 4th Duke of Westminster's settlement, the collection of John
and Anna Jaffé, the Roman catholic diocese of Brooklyn, the
Duc de Mouchy, the Bromley-Davenport family, the estate of the
late professor Richard Wollheim, the estate of the late Anne
Wollheim, the art foundation of Dr. Gustav Rau, ambassador
John L. Loeb, Jr., the late Mr. Meyer Padwa, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — p. 84–335 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 9). — Aantal
loten 115

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–08 / a / 1

Important old master pictures : the properties of the late
Baroness Batsheva de Rothschild, Earl Compton, the trustees of
the 1929 Derby heirlooms settlement, the late Sir Nigel
Broackes, the Dukes of Anhalt, the Lord St. Oswald, and from
various sources. — London : Christie's, 2000. — 299 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2000: 7). — Aantal
loten 105

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–12–13 / a / 1

Important old master pictures, the properties of the Viscount
Cobham, Mr. Roger Souvereyns, the late Lore and Rudolf
Heinemann, Mrs. Marwa Ruiz-Picasso, the late 9th Earl of
Guilford, and from various sources. — London : Christie's,
2000. — p. 55–424 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2000: 4). — Aantal loten 245

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–07–07 / a / 1

Cranach in Anhalt : vom alten zum neuen Glauben /
[edit.] Norbert Michels ; Jürgen von Ahn ; Jan Brademann ;
Anja Ottilie Ilg ; Nadine Jaser ; Hartmut Kühne ; Birgit Ulrike
Münch ; Anke Neugebauer ; Holger Nickel ; Ruth Slenczka ;
Andreas Tacke ; Sibylle Weber am Bach ; Nadine
Willing-Stritzke ; Hildegard Zimmermann. — Petersberg :
Michael Imhof Verlag, 2015. — 303 p. : ill. — (Kataloge der
Anhaltischen Gemäldegalerie Dessau ; 19). — Titel varieert:
Cranach der Jüngere, 2015. — 978–3–7319–0227–0

RUB: 1 R 2 / DES 7 / 2015 / a / 1

Dirck van Delen's ‘Solomon receiving the Queen of Sheba’ of
1642 / Walter Liedtke. — Stanford (CA) : Stanford University,
2011. — p. 30–41 : ill. — Overdruk uit Cantor Arts Center
Journal. - Cantor Arts Center, Stanford University. - 7
(2010–2011)

RUB: 1 G 1 / DEL 3 / 2011 / a / 1

The Marley collection of watercolours by Helen Allingham /
[inl.] Ina Taylor ; [inl.] John Christian. — London : Christie,
Manson & Woods, 1991. — 77 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1991: 31). — Aantal
loten 55

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–09–19 / a / 1



The Medici Piamontini : important European furniture,
sculpture and carpets. — London : Christie's, 2005. — 51 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 7). —
Aantal loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / a / 1

Modern and contemporary prints, the property of the late Edith
Campendonk-Van Leckwijck, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 145 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 20). — Aantal loten 151, 201–353

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–06–27 / a / 1

Le cabinet d'or : le Musée Royal à la Maison Rockox : guide du
visiteur / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. — Anvers :
Maison Rockox, 2013. — 71 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / k / 1

Franciscus van Assisi / Frank Bosman ; Kees van Dooren ;
Gerard Pieter Freeman ; Machtelt Brüggen Israëls ; Henk van
Os ; Bert Roest ; Evelyne Verheggen. — Zwolle : WBOOKS,
2016. — 207 p. : ill. — 978–94–6258–128–9

RUB: 1 R 2 / UTR 3 / 2016 / a / 1

Old master drawings, the properties of the late Mr. Alfred
Normand, the late Dr. Ludwing Burchard, the Ian Woodner
family collection, and from various sources. — London :
Christie's, 1999. — 250 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1999: 5). — Aantal loten 228

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–06 / a / 1

Old master, nineteenth and twentieth century prints, including
property from the Akram Ojjeh collection, property from a
distinguished european private collector. — London :
Christie's, 1999. — 186 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 1999: 10). — Aantal loten 357

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–11–30 / a / 1

Old master pictures from collections of the Cholmondeley family
and the late Sir Philip Sassoon, Bt., from Houghton. —
London : Christie's South Kensington, 1994. — p. 1–33 : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1994: 30). — Titel
varieert: Important old master pictures, including pictures from
Houghton ; aantal loten 136–147

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1994–12–09 / a / 1

Old master pictures, properties from Mrs. Barbara Piasecka
Johnson, the London residence of the late Sir Paul Getty, K.B.E.,
the art foundation of Doctor Gustav Rau, a Venetian palazzo,
the former residence of a Count and Countess, and various
sources. — London : Christie's, 2004. — 191 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 12). — Aantal
loten 94

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–12–08 / a / 1

Old master pictures, properties from the late Mary, Lady
Brinton, sold by order of the executors, the collection of John H.
Schaeffer, the late John Leavett-Shenley, the 16th Viscount
Mountgarrett will trust, Lord Huntingfield, and various
properties. — London : Christie's, 2004. — 215 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2004: 5). — Aantal
loten 106

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2004–07–07 / a / 1

Old master pictures, the properties of the Bergsten collection,
the late Dr. Ludwig Burchard, the executors and trustees of the
residue funds of the 6th Marquess of Bute, the estate of the 2nd
Viscount Camrose, Mrs. E.J. Hannah, the estate of the late Lady
Joseph, the Earl of Shaftesbury, a member of the von der
Schulenburg family, and from various sources. — London :
Christie's, 1999. — 1–6, 39–334 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 1999: 7). — Aantal loten 84,101–228

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1999–07–09 / a / 1

Old master pictures, the properties of the late Sir Lennox
Berkeley, the late Miss Yvonne Ffrench, the late Hugo Meynell,
the Hon. Mrs. Patricia O'Neill, the Hilmar Reksten collection,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1990. — 136 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1990: 9). — Aantal loten 86

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–04–09 / b / 1

Old master pictures : the property of the Lord Brownlow, the
collection of the Marquis de Calvière (1693–1776), ambassador
John L. Loeb, Jr., the 16th Viscount Mountgarret will trust, sold
by order of the trustees, the Roomsch Katholiek Wees en
Armenbestuur, Alkmaar, and from various sources. — London :
Christie's, 2005. — 177 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 4). — Aantal loten 126

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–04–22 / b / 1

Palma il Vecchio : lo sguardo della bellezza /
[edit.] Giovanni C.F. Villa. — Milano : Skira, 2015. — 351 p. :
ill. — 978–88–572–2851–8

RUB: 1 R 2 / BER 2 / 2015 / a / 1

Violenza : Gewalt als Denkfigur im michelangelesken
Kunstdiskurs / Andreas Plackinger. — Berlin : De Gruyter,
2016. — 455 p. : ill. — (Actus et imago : Berliner Schriften für
Bildaktforschung und Verkörperungsphilosophie ; 17). —
978–3–11–040346–6

RUB: 1 G 2 / MIC 5 / 2016 / a / 1

Pieter Paul Rubens : een verzameling / André Poels ; Luc
Vandamme. — S.l. : Limburgse Commissie voor Numismatiek,
2015. — 38 p. : ill. — (Medaille in de kijker ; 11)

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2015 / f / 1

Pieter Bruegel's historical imagination / Stephanie Porras. —
University Park, Pa : The Pennsylvania State University Press,
2015. — 200 p. : ill. — 978–0–271–07089–6 ; 2015027773

RUB: 1 G 1 / BRE 7 / 2016 / a / 1

Il primato dei Toscani nelle ‘Vite’ del Vasari / [edit.] Paola
Refice. — Firenze : Edifir, 2011. — 470 p. : ill. —
978–88–7970–526–4

RUB: 1 R 2 / ARE 9 / 2011 / b / 1

Cornelis De Vos : pareja de granjeros camino del mercado :
una versión desconocida de la obra de Frans Snyders y Cornelis
de Vos en Kenwood House-the Iveagh Bequest / Iván Rega ;
Ximo Company. — Lleida : Universitat de Lleida, 2014. — 55
p. : ill. — (Estudios monográficos de pintura ; 4). —
978–84–8409–637–5



RUB: 1 G 1 / VOS 2 / 2014 / a / 1

Die cappella Aldobrandini in Santa Maria sopra Minerva : zur
malerischen Ausstattung einer Römischen Familienkapelle um
1600 / Katja Richter. — p. 305–372 : ill. — Overdruk uit
Römisches Jahrbuch der Bibliotheca Hertziana. Vol. 33,
1999/2000, p. 305–372

RUB: 1 P 4 / ROM 3 / 2003 / aa / 1 / afd.dozen

RUB: e-doc: 1P4 ROM3 2003 ea scn

Het gulden cabinet : Koninklijk Museum bij Rockox te gast :
bezoekersgids / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. —
Antwerpen : Rockoxhuis, 2013. — 70 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / i / 1

The golden cabinet : Royal Museum at the Rockox House :
visitors' guide / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. —
Antwerp : Rockox House, 2013. — 71 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / j / 1

Six important works by Albert Anker, from a private Swiss
collection. — London : Christie, Manson & Woods, 1990. — 22
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1990: 19). — Aantal loten 90–95

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1990–06–22 / b / 1

Two late Regency collectors : Philip John Miles and George
Byng 1815–45. — London : Christie's, 2005. — 257 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 11). — Aantal
loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–06–09 / a / 1

Victorian pictures, drawings and watercolours, the property of
the Little Way association, Shelter, descendants of Mrs. William
J. Stillman, née Marie Spartali, the Shelburne museum,
Vermont, U.S.A., deaccessioned by the order of the board of
trustees to benefit the acquistions fund, a descendant of George
Price Boyce, Myron Kunin, Esq., Mrs. D.J. Paitaki, and from
various sources. — London : Christie's, 1992. — 191 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 1992: 14). — Aantal
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RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1992–06–12 / a / 1
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2015. — 45 p. : ill. — 978–88–7766–535–5
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[Augsburg]. 2000/03/11 - 2000/06/12. — 3–8295–7024–4

RUB: 1 R 2 / AUG 7 / 2000 / a / 1

Rembrandt : portret van Nicolaes van Bambeeck / Liesbeth De
Belie. — Milaan : Silvana, 2015. — 113 p. : ill. — (Cahiers van
de Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België ; 18). —
978–88–366–2924–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / d / 1

Pietro Pauolo Rubens : eine Biographie / Nils Büttner. —
Regensburg : Schnell & Steiner, 2015. — 199 p. : ill. —
(Regensburger Studien zur Kunstgeschichte ; 25). —
978–3–7954–3044–3

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2015 / e / 1

De medailles van het Bestendig Muziekfestival van Antwerpen,
1885–2004 / Ludo Hulsmans ; Luc Vandamme. — S.l. :
Limburgse Commissie voor Numismatiek, 2015. — 126 p. :
ill. — (Medaille in de kijker ; 8). — Met Medaille van Lode
Craeybeckx

RUB: 1 N 32 / 2015 / a / 1

Important European furniture, sculpture and carpets, properties
from the trustees of the late 3rd Viscount Allendale, the
Bromley-Davenport family, the trustees of the late Sir Brinsley
Ford, the personal representatives of the late Mrs. Maude
Gosling, the collection of René and Barbara Stoeltie, William
Worsley, Esq., removed from Hovingham Hall, and various
sources. — London : Christie's, 2005. — 433 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2005: 8). — Aantal
loten 301–549

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–07–07 / b / 1

Important old master pictures, the properties of the Viscount
Cobham, Mr. Roger Souvereyns, the late Lore and Rudolf
Heinemann, Mrs. Marwa Ruiz-Picasso, the late 9th Earl of
Guilford, and from various sources. — London : Christie's,
2000. — p. 55–424 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2000: 4). — Aantal loten 245

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2000–07–07 / a / 1

Dirck van Delen's ‘Solomon receiving the Queen of Sheba’ of
1642 / Walter Liedtke. — Stanford (CA) : Stanford University,
2011. — p. 30–41 : ill. — Overdruk uit Cantor Arts Center
Journal. - Cantor Arts Center, Stanford University. - 7
(2010–2011)

RUB: 1 G 1 / DEL 3 / 2011 / a / 1

Modern and contemporary prints, the property of the late Edith
Campendonk-Van Leckwijck, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1991. — 145 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1991: 20). — Aantal loten 151, 201–353

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1991–06–27 / a / 1

Le cabinet d'or : le Musée Royal à la Maison Rockox : guide du
visiteur / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. — Anvers :
Maison Rockox, 2013. — 71 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / k / 1
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p. : ill. — (Estudios monográficos de pintura ; 4). —
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Het gulden cabinet : Koninklijk Museum bij Rockox te gast :
bezoekersgids / Nico Van Hout ; Hildegard Van de Velde. —
Antwerpen : Rockoxhuis, 2013. — 70 p. : ill.
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RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2013 / j / 1

Geschiedenis overige werelddelen
Old master drawings, including Leonardo da Vinci's ‘Horse and
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the estate of the late Lore and Rudolf Heinemann, and from
various sources. — London : Christie's, 2001. — 242 p. : ill. —
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